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ÉJIK KÉT HALOTT, 20 SEBESÜLT

KIÚJULTAK A HARCOK BEIRHTBAN
A fallangák és a terroristák ismét összecsaptak Libanonban

Beirut (UPI, Reuter, IFP). — Libanon fővárosában is
törült «nr n inhholdali fallan

tésére Libanonban. Szüle j man
Franzsije államelnök ma kezdi 
meg formális tanácskozásait a
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KISSINGER ÉS GROMIKO BÉCSI MEGÁLLAPODÁSA

KÖZÖS AMERIKAI-SZOVJET KÍSÉRLET 
A KÖZELKEIETI PROBLÉMÁK RENDEZÉSÉRE

Augusztus vagy szeptember előtt nem hívják össze a genfi konferenciát — „Amerika 
változatlanul ellenzi a PFSz különálló meghívását Genfbe”

mét véres összecsapásokra került sor a jobboldali fallan'
gák és a palesztinai terroristák között. A legutolsó jelen- T ‘~_7. kénviselőivel
tések szerint a tegnapi nap folyamán legalább két ember g kormánv megaiakítá£a ügyé 
eletet vesztette és 20 megsebesült a zavargások során. 1 - -- -• • '■

A rendőrség közleménye sze­
rint a Beirut délkeleti lakóne­
gyedében lefolyt tűzharcban a 
fallangák és a palesztinaiak pus 
lkákkal, gépfegyverekkel, páncél­
törő rakétáikkal és kézigránátok­
kal harcoltak egymás ellen. Az 
összecsapások szintere azonos az 
zal a hellyel, ahol a múlt hónap­

gok ezalkalommal gyorsan és 
erélyesen léptek közbe. Ez arra 
utal, hogy a beiruti kormány 
eltökélt szándéka megakadályoz­
ni a zavargások elharapódzását.

A véres incidensek felújításával 
párhuzamosan folytatódnak az 
erőfeszítések új kormány létesí-

Bécs (UPI, Reuter, IFP).
Dr. Henry Kissinger és Andrej 
Gromiko külügyminiszterek befe­
jezték kétnapos bécsi tanácsko­
zásukat, amelyen az esti órákban 
kiadott hivatalos közlemény sze­
rint a két nagyhatalom megálla­
podott abban, hogy folytatják az 
együttműködést az amerikai— 
szovjet kapcsolatok feljavítása és 
a béke megerősítése érdekében.

A Közelkeietre vonatkozólag a 
közös nyilatkozat kidomborítja, 
hogy a Kissinger—Gromiko ta­
lálkozón megvitatták az igaz­
ságos és tartós béke megterem­
tésére vonatkozó lehetőségeket, 

beleértve a genfi konferencia fel­
újításával összefüggő problémá­
kat.

A tárgyalások konstruktív szel­
lemben folytak és mindkét fél 
szerint hasznosak voltak — áll 
a hivatalos nyilatkozatban.

Dr. Kissinger amerikai kül­
ügyminiszter, áld az esti órákban 
már Bonniba érkezett, a kíséreté­
ben lévő egyik legilletékesebb 
diplomata szerint megállapodott 
Gromikoval abban, hogy a Szov­
jetunió nem fog nyomást gya­
korolni az arab államokra radi­
kális megoldás végett.

„Ezzel Amerika elérte célját, 
mert Kissinger és Gromiko 
hozzájárult ahhoz, hogy te­
gyenek közős amerikai—szov­
jet erőfeszítést a közelkeleti bé­
ke megteremtésére”

— mondotta a szóvivő Kissinger 
kiilönrepülőgépén.

A megállapodást az amerikaiak 
úgy értelmezik, hogy először kí­
sérletet tesznek az együttműkö­
dés légkörének a megteremtésére, 
mielőtt sor kerülne a genfi béke- 
konferencia dátumának kitűzésé­
re. Azután vizsgálják majd felül, 
milyen lehetőség van a két nagy- 
hatlom részéről közös álláspontot 
kialakítani az arab—izraeli prob­
lémák rendezésére.

A név szerint önmagát nem
megnevező „magasrangu ameri­
kai tisztviselő”, aki általában 
maga Kissinger volt a múltban 
ilyen repülő-sajtófogadásokon, 
azt mondotta még, hogy a Gro 
mikoval lefolyt tárgyalások

lesztinai Felszabadító Szervezet
meghívását a genfi konferenciá­
ra, különálló félként.

„Nem mozdultunk, nem mó­
dosítottuk álláspontunkat” — 
mondotta a főtisztviselő, aki meg 

; jegyezte, hogy Kissinger és Gro
„a maximális együttműködés”! k“ét ff“, valószi-

• nuleg julius első feleben, — a
két világhatalom álláspontjá-szellemében folytak le és a 

szovjet külügyminiszter hat 
esztendeje nem volt ilyen nyu­
godt lelkiállapotban.

mint ezalkalommal.
A hírforrás hangsúlyozta, hogy 

Kissinger nem mondott le egyet 
len lényeges amerikai álláspont 
ról sem a Közelkeietre vonat­
kozólag és Washington válto­
zatlanul támogatja az izráeli ál­
láspontot, miszerint ellenzi a Pa-

nak összehangolására. Ezt az 
időpontot azért tették júliusra, 
hogy időközben Ford elnöknek 
alkalma legyen a jövő hónapban 
találkozni Anuár Szádát egyip­
tomi elnökikel és tíz nappal ké­
sőbb Jicchák Rábin izráeli mi­
niszterelnökkel.

Csakis az egyiptomi elnökkel 
és az izráeli miniszterelnökkel 
való tárgyalások után fejező

dik be Washingtonban Ameri­
ka közelkeleti politikájának át 
értékelése,

amelynek alapján Kissinger újra 
tanácskozik Gromikoval.

Az amerikai külügyminiszter 
repülőgépén tartózkodó „magas- 
rangú szóvivő” megjegyezte még, 
hogy jóllehet a szovjet külügy 
miniszterrel baráti légkörben 
folynak -a tárgyalások és hajlan- 
dóság mutatkozik az együtt mű-j 
ködésre,

ez nem jelenti azt, mintha i 
végétért volna az amerikai—i 
szovjet rivalitás a Közelkele-

ban szintén véres zavargások 
folytak le a fallangák és a ter­
roristák között. Áprilisban, mint 
emlékezetes, a szüntelen össze­
csapások következményeként 150 
halott és legalább 300 sebesült 
volt a Tel Záátár palesztinai 
menekülttábor közelében fekvő 
övezetben.

Tegnap a libanoni politikai és 
vallási vezetők lázas tanácskozá­
sokat folytattak, hogy elejét ve­
gyék a harcok elmérgesedésé­
nek. A palesztinaiak szerint a 
fallanga emberei robbantották 
ki a harcokat, mert tüzet nyitot­
tak a hatezer lelket számláló 
menekülttáborra, amelyre raké­
tákkal is lőttek.

A libanoni biztonsági hatósá-

ben. Az előző kabinet múlt hét­
főn nyújtotta be lemondását és 
azóta nem sikerült megfelelő sze 
mélyiséget találni a kormányala­
kításra. Tegnap olyan fairek ke­
ringtek Beirutban, hogy ismét 
Rásid Káráme volt miniszterel­
nököt kérik fel a kormányalakí­
tásra. Káváménak a 99 tagú par­
lamentben 15 támogatója van.

Az arab vezérkari főnökök konferenciáján

TITKOS HATÁROZATOK AZ ARAB 
HADSEREGEK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉNEK 

FOKOZÁSÁRA
Ülésezett a Kneszet külügyi és hadügyi bizottsága 

Kairó. (UPI, Reuter, IFP). — megtárgyaltak többféle kato-
Az arab államok vezérkari főnö­
kei Egyiptom fővárosában ta­
nácskoztak és néhány titkos ha­
tározatot fogadtak el, amelyek­
nek célja fokozni az arab álla­
mok katonai potenciálját az Iz- 
ráel elleni küzdelemben.

Áli Fáhmi tábornok egyiptomi 
vezérkari főnök kijelentette, 
hogy a kétnapos konferencián

Az állami jövedelmek ellenőre:

AZ ADÓREFORM NEM JELENT AMNESZTIÁT 
ADÓELTITKOLÁSRA

Szeptembertő" kiterjesztik a könyvvezetési kötelezettséget
„Az adóreform bevezetése 

nem jelent a?nnesztiát eltitkolt 
adóköteles jövedelmekre és tő­
kére” — közölte tegnap Neu- 
dorfer, az állami jövedelmek el­
lenőre a Jeruzsálemben meg­
tartott sajtófogadáson. Lehetővé 
teszik azonban az érdekeltek 
számára, hogy hivatalosan beje 
lentsék ezeket az összegeket, 
részletekben megfizessék az adót 
és ebben 'az esetben mentesül­
nek a büntetés alól.

Azt is bejelentette Neudörfer, 
hogy szeptembertől kezdve ki­
terjesztik a könyvvezetési köte­
lezettséget olyan üzletágakra, 
amelyek eddig mentesítve vol­
tak. így kötelező lesz a könyv- 
vezetés a textil és ruhakereske­
dőknek, a cipőkereskedeőknek, a 
kávéházaknak, éttermeknek, ci­
pészeknek, bútorkereskedőknek, 
asztalosoknak, szabóknak, teher­

autó s más fuvarozóeszköz-tulaj 
ionosoknak és alvállalkozóknak.

ten.
Különben is az együttműködésre 
való hajlandóságot csakis a gya­
korlat tapasztalatai alapján le­
het majd kellőképpen kiérté­
kelni.

A szóvivő szerint a szovjet 
külügyminiszter hozzájárult ah­
hoz, hogy a genfi konferenciát 
augusztusban — szeptemberben 
hívják csak össze, tehát halasz- 
szák el az eredeti elképzelések­
hez viszonyítva.

Rábin miniszterelnök:

ZEÉVI TÁBORNOK A MEGFELELŐ SZEMÉLY 
A TANÁCSOSI POSZTRA

A miniszterelnökségi hivatal közvetlen kapcsolatban állt a hír- 
közli: Jicchák Rábin miniszter- szerző szolgálattal mostanáig be- 
elnök sajnálkozását fejezte ki 
azon sajtóközlemények felett, 
melyek bírálják Rechávám Zeévi 
(„Gandi”) tartalékos tábornok ki­
nevezését a miniszterelnök hír­
szerzésügyi tanácsosává.

A miniszterelnök rendkívül 
nagyra becsüli Zeévi tábornok 
képességeit és katonai-biztonsági 
múltját. Zeévi tábornok szolgált 
a hírszerző hálózat keretében és

BREZSNYEV ISMÉT BETEG
Pihenésre és kezelésre szorul

Moszkva (UPI). — Leonid ben. Hivatalos szovjet szóvivő

Peresi Kálkilifén;

A LEGERÉLYESEBBEN JÁRUNK EL 
A RENDBONTÓKKAL SZEMBEN

„Továbbra is biztosítjuk a rendezett életlehetőségeket azon arab la­
kosoknak, akik nem követnek el törvényszegést ’ -— A miniszter be­

szélgetést folytatott Kálkilije lakosaival a politikai helyzetről
„Izráel a legerélyesebben jár el a judeai és somroni rend-ben egy fiatalemberrel arról,

bontókkal szemben, hogy véget vessen tevékenységüknek, 
mert ezen felelőtlen elemek célja, hogy veszélyeztessék a 
területek nyugalmát, biztonságát és aláaknázzák Izrael es
— TKT______A* TI---- A..!-1 /.Ír lnlr/xrn! 1 rn-lÄtt VloloVllIf ítOTílaSílOl lííliie

nai kérdést, hogy fokozzák az 
arab hadseregek közötti koordi­
nációt. Az elfogadott határoza­
tokat az Arab Liga védelmi 
nagytanácsa elé terjesztik vég­
rehajtás végett

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — A Kneszet kül­
ügyi és hadügyi bizottsága tegnap 
Rábin miniszterelnök részvételé­
vel politikai tanácskozásokat foly 
tatott, amely lényegében két té­
mára szorítkozott:

1. Izráel és az Egyesült Ál­
lamok álláspontja a közbeeső és 
az átfogó elrendezés lehetőségei 
ügyében Izráel és Egyiptom kö­
zött.

Biztonsági ügyekkel foglal­
kozó miniszteri bizottság és nem­
zetbiztonsági szakértőkből áiló 
munkacsoport létesítésének a ja­
vaslata.

-

Brezsnyev, a szovjet kommunista 
párt főtitkára ismét orvosi keze-

■lüil

mm

akkoriban azt mondotta, hogy 
Brezsnyev „meghűléses jellegű 
betegség miatt” kényszerült tá­
volmaradni a közélettől.

Mostani betegségére vonatko­
zólag nincsenek információk, de 
egyik verzió szerint Brezsnyev- 
nek fogfájása van, míg más hír- 
magyarázók azt állítják, hogy 
szívzavarok léptek fel a szovjet 
vezetőnél.

Mint közölték, Brezsnyev a jö­
vő hónap elején ismét megjelenik 
a nagyközönség előtt.

a Nyugati Partvidék lakosai között kialakult gazdasági kap 
csőlátókat” — mondotta tegnap Simon Peresz hadügymi­
niszter, aki látogatást tett Kálkilijén.

Újságírók kérdéseire válaszol- ség lakosait, amikor a katonai
va, a miniszter elmondotta, hogy 
az utóbbi időben több terrorista 
hálózatot lepleztek le Júdeábán 
és Somronban. Izráel azonban 
nem változtat eddigi politikáján 
a területek lakosaival szemben és 
továbbra is biztosítja a normális 
életlehetőségeket mindazon arab 
lakosok számára, akik nem kö­
vetnek el törvényszegést

A miniszter elmondotta azt is, 
hogy Izraelnek szándékában van 
kiszélesíteni a területek lakosai­
nak önálló hatáskörét, főleg a 
földművelés, közoktatás és szo­
ciális szolgáltatások terén.

A miniszter meglepte a hely­

kormányzóság tisztviselőinek ki-

1

A PÄRTFÖTITKÄR 
Fogfájás vagy szívbaj?

lésre és pihenésre szorul. Ezt kö­
zölték tegnap nyugati diplomá­
ciai hírforrások Moszkvában, 
amelyek emlékeztettek ara, hogy 
a jelenleg 68 éves pártvezér hét 
hétig nem jelent meg a nyilvá­
nosság előtt és csak ezév február 
13-án látták újra először a Kreml

SAJÁT BOMBÁJA MEGÖLT 
EGY TERRORISTÁT

Társát sebesülten találták - Hat terrorista-gyanus személyt 
tartóztattak le RámáUán

IDŐJÁRÁS

Derült idő. Várható hőmér­
sékletek: Jeruzsálem 11—22, Tel 
Aviv 16—24. Haifa 18—24, 
beér Séva 14—26, Naharia 14 
—24. Ludd 14-26, Éjlát 20— 
34 fok.

A hadsereg szóvivője közli: 
Hétfőn este robbanás hangja hal­
latszott a Ráfiách — Chán Ju- 
nesz vasútvonal mentén. Ami­
kor a biztonsági hatóságok ^ a 
helyszínre érkeztek, egy férfi 
holttestére bukkantak. Valószí­
nűnek tartják, hogy bombát 
akart elhelyezni, amely azonban 
kezében robbant. Nem messze 
tőle egy sebesült férfit találtak, 
akit kórházba szállítottak. A 
vizsgálat folyik.

A biztonsági hatóságok az.; láltak.

utóbbi napokban hat terrorista- 
gyanus férfit tartóztattak le Ra- 
malla környékén. Több szabo­
tázscselekményt tulajdonítanak 
nekik, igy a Nevi Szálech arab 
falu munkaügyi hivatalának fel 
gyújtását, bomba elhelyezését 
egy autóbuszban Kiron és Tel- 
Aviv között, valamint a Ramal- 
la környékén közlekedő autó­
buszban, amely arab munkáso­
kat szállított. A letartóztatottak 
egy részénél robbanóanyagot ta-

PERESZ:
Politikánk a régi marad

séretében bejárta a város utcáit 
és szóba elegyedett a lakosokkal. 
Többek között hosszabb beszél 
getést folytatott az egyik üzlet-

147
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egy
hogy milyen megoldást tartana 
a legmegfelelőbbnek a paleszti­
nai kérdésben. A fiatalember, 
akit zavarba hozott a miniszter 
kérdése, azt mondta, hogy olyan 
megoldást szeretne, amely „egya­
ránt jó Káltilije és a szomszédos 
Kfár Szábá lakosainak is”.

— Mit szeretne jobban, ha a 
Nyugati Partvidék Izraelhez vagy 
pedig Jordániához tartozna a jö­
vőben? — kérdezte a miniszter.

— Mindkét megoldás jó, de Iz­
rael haladóbb ország. Olyan egye 
sülést szeretnék, amely magában 
foglalná a Nyugati Partvidéket, 
Jordániát és izráelt is — vála­
szolta a fiatalember.

Kik azok az arab vezetők, 
akik békét akarnak?

— Azt Íriszem, hogy mindany- 
nyian békét akarnak, de nem tud­
ják, hogyan.

Akadtak olyanok is, akik a mi­
niszter kérdésére azt válaszolták, 
hogy nem akarnak egyesülést 
semmiféle országgal sem, hanem 
„a palesztinaiak visszaköltözteté- 
sét” követelik.

A minisztert Musztafa Názál 
polgármester fogadta, aki meleg 
szavakkal emlékezett meg városa 
és a sároni zsidó falvak közötti 
jószomszédi viszonyról. A polgár- 
mester néhány kéréssel fordult a 
miniszterhez; így a hatóságok se­
gítségét kérte iskola felállításá­
hoz, csatornázási munkálatokhoz, 
továbbá kórház építéséhez a Jor­
dániái rendőrség épület helyén, 
amelyet az izráeli hadsereg egy 
akció során az ötevens években 
felrobbantott.

Peresz kedvező választ adott 
ja polgármester legtöbb kérésé­
re.

m

ZEÉVI TÁBORNOK 
„Alkalmas!”

töltött más feladatköreiben is.
A miniszterelnök meg van győ­

ződve arról, hogy Zeévi tábornok 
képességei mgefelelnek új megbí­
zatása követelményeinek.

LAPZÁRTAKOR:
Simon Peresz hadügyminiszter 

tegnap késő este a Máárách ülé­
sén azon nézetének adott kifeje­
zést, hogy Izraelnek a fokozatos 
elrendezés módszerét kell előny 
be részesítenie minden más meg 
oldással szemben.

A hadügyminiszter rámutatott 
arra, hogy az átfogó megoldás 
a jelenlegi körülmények között 
nem reális eszköz, mert az ara­
bok úgyis csak a negatívumokat 
emelnék ki az izráeli javalatok­
ból. Ez az átfogó megoldás az­
ért is előnytelen, mert szükégte- 
len konfrontációba sodorná Iz­
raelt Amerikával.

„A harmadik lehetőség a há­
ború, amit valamennyien ellen- 
zünk” — mondotta Peresz.

Máárách ülésén:

KÜIP0LTIKAI ELLENTÉTEK 
A MUNKAPÁRT ÉS A MÁPÁM KÖZÖTT

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu- 
dósátójától). — A Máárách ve­
zetősége és parlamenti tagozata 
tegnap a késői órákig folytatta 
a külpolitikai vitát.

A párt minisztertagjai csak 10 
óra után jelentek meg az ülésen, 
mert addig az országban tartóz­
kodó norvég külügyminiszter tisz 
teletére adott vacsorán vettek 
részt. A lapzárta utánig tartó 
megbeszélésen a Mápám a kül­
politikai döntéseket sürgette.

Ismeretes volt már az ülés ele­
jén Rábin miniszterelnök állás­
pontja, aki a külpolitikai dön­
tésre vonatkozóan újabb halasz­
tást javasolt azzal az indokkal, 
hogy előbb a Máárách különbö­
ző tényezői, így a Munkapárt és 
Mápám íkülön-külön vitassák 
meg a kérdést. Rábin minden­
esetre kezdettől fogva hozzájá­
rult ahhoz, hogy a vitát még 
Ford elnökkel való júniusi talál­
kozását megelőzően fejezzék be.

Fájdalommal tudatjuk, hogy ,
MARKOS-MITZKÉR LAJOS

rövid betegség után elhunyt.
Gyászolják felesége: Mimi, 
testvére: Politzer Regina és 
családja

A temetés időpontja megtudható a 02-31089 telefon-
számon.

Fájó szívvel közöljük, hogy szeretett apánk, nagy- 
apnák

STERNBERG BERNÁT
Orosháza — Givát-Oz

elhunyt.
Temetése ma, 1975 május 21-én, szerdán délután 

2.45 órakor, Kibuc Givát-Ozban.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD 
és KIBUC GIVÁT-OZ
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6 JORDÁNIÁI 
VESZÉLY

Az utóbbi időben egyre több 
jel mutat arra, hogy Husszein 
király nemcsak Ígérte Egyiptom 
és Szíria vezetőinek, de szavát 
betartva, hadseregét valóban be 
is kapcsolta az ízráel-ellenes há­
borús erőfeszítés előkészületeibe.; 
Megbízható jelentések szerint a' 
Jordániái hadsereg olyan csapat 
mozdulatokat hajtott végre az 
utóbbi időben határunk közelé­
ben, amelyek nem hagynak sem­
mi kétséget afelett, hogy a jor- 
dán hadsereg is aktiv szerepet 
készül vinni egy újabb Izráel-el- 
lenes háborúban.

Egyszerűbb szavakkal: a hat­
napos háborúban első alkalom­
mal Izráel keleti határa men­
tén átfogó katonai konfrontáció 
veszélye bontakozik ki az egye­
temes arab katonai előkészüle­
tek keretében. Ha ugyanis a bar 
cok kiújulnak, aligha fér kétség 
ahhoz, hogy Izraelnek egy és 
ugyanazon időben — Husszein 
király határozata és tényleges 
intézkedései következtében — há­
rom szárazföldi fronton kell har­
colnia.

Ez a helyzet azért állt elő, 
mert a jordániai kiskirály fele­
lőtlen határozattal is ét hazárd­
játékot folytat és lecsatlakozott 
az eljövendő Izráel-elienes hábo­
rús koalícióhoz, amelyet Kairó 
és Damaszkusz szervez egyete­
mes arab támogatással.

Az újonnan előállott helyzet­
ben Izrael hadserege természete­
sen a keleti frontszakaszon is 
éberen őrt áll. Ez két következ­
ménnyel jár:

1. Izraelt nem fogja meglepni 
Husszein király hadserege;

2. Jordánia királya, aki a hat­
napos háború idején hibás hely­
zetkiértékeléstől vezetve csatlaké 
zott Nasszer vélt győzelmi harci 
gépezetéhez, ismét hasonló hely­
zetben találhatja magát, azzal a 
különbséggel, hogy mostani poli­
tikai rulettjátéka megtépázott 
királyságának még fájdalmasabb 
következményeket hoz.

Ez a két alapvető tény, ame­
lyet világosan az érdekeltek tu­
domására kell hozni. Izrael he­
lyesen teszi, ha kellő időben 
megfelelő diplomáciai lépéseket 
tesz és világosan megérteti a ka­
landorpolitika útjára lépett Húsz 
szein királlyal, hogy Izráel nem 
fog ölhetett kezekkel ülni a most 
már nyilvánvaló jordániai hábo­
rús fenyegetéssel szemben, amely 
összhangban áll Szíria nem pa­
lástolt agresszív törekvéseivel.

ELŐFIZETÉSI DÍJ
HAVONTA 32 FONT

Kostában K 4044446
*

HAIFA
Hirdetések:

Sachar, Sápira 13, teL 662453 
8 után tel. 84267 - 86853 

Előfizetésein 
Kupát Haifa, Herz! 21, 

teL 66-22-44

*
JERUZSÁLEM 

Erdős, King George 9 
Tuv-Tám

d. o. 4-6, teL 224723

MÄ ff
ESTE

ELŐFIZETŐINK
FIGYELMÉBE!

1975. májas 1-151

1 havi előfizetés
az UJ KELET-re

32,— 1L,
Kérjük előfizetőinket, hogy az 
esedékes összeget az új áron 
fizessék be.

A kiadóhivatal

AKAVIS
a zár, amely 

még jobban 

bezárja a házat

Tel-Aviv -

Jeruzsálem 

Haifa —

828960,
823196

224074

523946

MORGEMTHAU PROFESSZOR TANÁCSA: y

Izrael ne engedjen az amerikai nyomásnak
Washington „szalámi taktikája” veszélyezteti az ország biztonságát 
— ,M izraeli hadsereg ereje az egyetlen biztos garancia az ország

fennmaradásara
Az Egyesült Államok valójában nem a Közelkelet politikájának kus változást az amerikai vezetők 17.40: 

újraértékelésével foglalkozik, hanem minden eszközzel kifejezésre koré n. ,
juttatja elégedetlenségét Izráel politikájával, s ezt azáltal is teszi, Az 1 usztris ven e_ ISMERDhogy**megvonja az Ultramodern fegyverek szállítást, s így igyek-; csolta Izraelnek, hogy ne hodob, 19.05. ISMERD 
szik nyomást gyakorolni Izraelre. Ezt mondotta Henry Morgenthau jón e a^ je en égi ámen ai u\ o 
nrnfpccnr »ki ielenW Izraelben tartózkodik a haifai egyetemi inasnak es ne fogadja el az Ame-

V/

IS

TáXZe-ben

t tv
ÁD1Q

L
17.30: CIRKUSZ

WALT DISNEY 
GÁBÓI.

VH A-

1975. május 21.. szerda. 
5735. szíván 11.

professzor, aki jelenleg Izraelben tartózkodik _ „ , „
- - - - ------- tel-avivi Debora szállóban inka áltál felajánlott „lépéséit'

I kénti” megoldást, amely lényegé- 
Izráel megsemmisítésem

meghívására, mint vendégelőadó, és a 
» „Jabotinsky-rend” tagjainak találkozóján beszélt. , . , ben Izrael megsemmisiteseneK

Az amerikai szakértő részlete- lág elismeréssel tekintett Izrael j módszere, mert elveszíti ön
m taglalta azokat a fejleménye- katonai erejére, s hajlandó volt v, , • vz^ssAgét. A lépésen-sen taglalta azokat a fejleménye

két és változtatásokat, amelyek győzelmeit méltatni, sikerült Iz- 
az utóbbi időben az Egyesült Ál- ráelnek megértésre, sőt támogatás 
lantok közelkeleti politikájában ra találni az amerikai hadügymi- 
beállottak. Továbbá az, hogy az nisztérium vezető köreiben. Most 
arabok politikai harci eszközként azonban, a jom-kipuri háború 
használják a kőolaj fegyvert és után az a helyzet mondotta az 
hogy a jom-kipuri háború után amerikai szakértő — hogy a Pen- 
lényegesen megváltozott Izráel tagon már nem akarja korlátla- 
arculata a nagyvilágban, amely nul támogatni Izraelt. Kivetett 
addig mindenhatónak, legyőzhe- csaik az amerikai légihaderő ké- 
tetlennek vélte a zsidó államot, pez, amely ma is hajlandó foly- 

Morgenthau professzor rámu- tatni a támogatást. Morgenthau 
tatott arra, hogy a hatnapos há- hozzátette, nem tudja, mi okoz- 
íború után. amikor az egész vi- ta ezt a bizonyos fokig draszti-

20.00:

20.30:

21.00:

MEG IZRA­
ELT tarab)

KOL-BO-TEK — Családi 
magazin
MÁKAT HÍRMAGAZIN

„NEM ISMEREM, NEM 
TUDOM” — Francia film 
komédia Luis de Fines­
szel

védelmi képességét. A lépesen 
kénti megoldást Morgenthau pro­
fesszor szalámi taktikának ne­
vezte és nyíltan aggodalmát fe­
jezte ki, hogy a szalámi taktika 
megfosztja Izraelt a katonai ere­
jétől, mely végeredményben egye
dűl garantálta az ország létét, 22.50: Egy mondat a 
fennállásának folytatását

22.20: CANZONISSIMA — O- 
lasz szólakoztató műsor

16 ezer izraeli turista 
Romániában

Szentirás-

-irn-itiinn,__
ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 

A-MÜSOR
8.00, 9.00, 10.00. 11.00 (könnyű 

héber nyelven). 12.00, 13 öo
14.00, 15.00, 16.00, 17.00. 18.00 
19.00 (és hírmagazin). 2000 
22.00. 23.00 és 24.00:

B-MtSOh
6.05, . .00 (hangom hiratió és 

lapszemle), 8.00, 9.00, 10.00.
11.00 (és lapszemle), 12.00, 13 00 
14.00. 15.00, 16.00, 17.00. I8.OOÍ 
19.0 (könnyű héber nyelven)’ 
21.00. 22.00 23.00 24.00 és IO«’ 

H-MÜSOB 
19.00, 20.00.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.05-tőt 9 óráig, 17.05-től
18.30-ig és 23.40-től 24-ig.

»iwoKnrj»
ból. HÍREK.

WWWWIWWMWWWWWWWV

WIZ0 * TEL-AVIV
magyarajkú csoportja

Arlozorov 100 sz. alatti 
helyiségében május 22-én, 
csütörtökön d. u. 4.30-kor 
tartja heti

TÁRSAS
ÖSSZEJÖVETELÉT

Háziasszonyok:
Ábrámovits Irén 

és Goldstein Hedva

Ét.IJÁHU NÄVI 
A nevelés győzelme

„Közelkeleti ország 
zsoldosokat keres”
Sydney (Reuter). A sydney-í la­

pokban hirdetések jelentek meg, 
melyek szerint egy’ kis közel-ke­
leti állam zsoldosokat keres havi 
1600 dollár fizetésért. A hirdeté­
seket, mint kiderült, egy Frank 
Moneta nevű magándetektív adta 
le az érdekelt állam nevében, 
melyről csak annyit volt hajlan­
dó elárulni, hogy annak 300 ezer 
lakosa van. Eddig 140 ajánlat ér­
kezett. A jelentkezők közül szá­
mosán az angol flotta leszerelt 
katonái. Moneta szerint ugyan­
ez az állam Kanadában Is keres 
zsoldosokat.

0IADAL0NNEP BEÉR-SIVAN 
A HAP0IL BAJNOKI GYŐZELME ALKALMÁBÓL

Navi polgármester köszöntötte a győztes csapatot 
— Átépítik a helyi stadiont

Hirt adtunk arról, hogy Beér 
Séva lakossága lelkesen ünnepli 
és ajándékokkal halmozza el aj lyabb 
Hápoél Beér Séva játékosait ab­
ból az alkalomból, hogy a Ne­
gev fővárosának labdarugó csa­
pata fennállása óta először meg 
nyerte a nemzeti bajnokságot.

Az utolsó mérkőzésen, mint 
ismeretes, a Hápoél 2:1 arányban 
legyőzte a Hákoách Rámát Gánt 
és így tiszta 3 pont előnnyel 
nyerte a bajnokságot a Mákkábi 
Natan ja előtt.

A Jaffa elleni győzelem után. 
amikor már biztossá vált Beér 
Séva bajnoksága, ünnepi lázban 
égett a város. .Az ünnepségek 
tetőpontját a Hákoách elleni 
szombati mérkőzés jelentette.
Mérkőzés előtt ünnepi ebéd volt, 
amelyen Élijáhu Návi polgár- 
mester mellett ott láttuk Ávra­
li ám Ofer sikunügyi-, Áháron 
Jádlin közoktatásügyi minisztere­
ket, valamint Éli Moyal távköz­
lésügyi alminisztert (aki már beér 
sévai munkástanácsi titkár korá­
ban is lelkes híve volt a labdarú­
gásnak), Úri Szábágot. a jelen­
legi titkárt és más előkelősége­
iket.

Soha nem látott karnevált ren­
deztek a fellobogózott városban.
Beér Séva nagyszerű játékkal utol 
só mérkőzését is megnyerte és ez 
még fokozta a rendkívül emel­
kedett hangulatot. Szinpompás lát 
ványt nyújtott a zászlókkal fel­
vonuló sokszáz sportoló. Élijá­
hu Návi polgármester ünnepi be­
szédében hangsúlyozta:

„különös örömmel tölt el min­
ket ez a bajnokság, hiszen 
olyan fiatalokkal értük el, a- 
kik Moskovics kapuson kivül 
Beér Séván születtek, vagy itt 
nevelkedtek.

Ez a diadal a nevelés győzelme 
is. hiszen még a megboldogult 
Ben Jákov kezdett el foglalkozni 
a fiatalokkal. Ma különböző li­
gákban 2500 gyerek futballozik 
Beér Séván és ennek az áldozat 
kész munkának most ért be a 
gyümölcse.”

— Jól tudjuk — folytatta Ná­
vi polgármester. — hogy a sta-

A RÁDIÓ MAGSAK ADASANAh 
DJ BÖHUNXJA

I A nyíri tdöszftmits*; tievezetes.
. , óta változás állott ae a radír m*

Több mint 16 ezer izraeli tu- ?yar nyelvt, adásai idöpunijban - 
j rista járt tavaly Romániában, \ mindennapi rövid nullámon -u
j ahol 1974-ben egymillió 
ezer nvusati turista fordult meg. I *or kezdődik s negyed óráig tart A'

j E& azt jelenti, hogy az izraeli ■ iókészútekkel az ország tegtobn 
í látogatók arányszáma proporcio- ^zéu Jó? fogható az a- adás t». tp 
j nálisan nagy volt. A romániai tu- “gy, mint a. belföldre irányi

-,.n “árzotr _ ad*v n nyári idószami 
/uu: rás ideje alatt esve 8. óra 15 perc

, riszti’kai tényezők izraeli képvise- 
a bajnokcsapathoz, de örömmel i ezt sajtófogadáson kö-
jelenthetem. hogy a legkomo-; cimoncjották, hogy a ren-;

ígéretet kaptuk Á. Ofer Vétkezésükre álló adatok szerint |
; az idén legalább 20 ezer lesz j 
i a Romániába látogató izraeliek ; 

■ száma.

Az izráeli kormány szubszi-: 
diái ja a romániai csoportos uta- 

! zásokat és ez az oka. hogy az 
oda-vissza szóló repülőjtgy az 

í adóval együtt mindössze 1970 
; font.

tott középhullám ti adások A szón 
bat esti, belföldi ad Időpontjába 
nines változás, et-enlűl t« » »r 
45 perckor sugározza a rádió.

Mind a szombati minő pedig 
mindennapos rövidhullám ti adás 
ban híreket, bírmagyarázatoi *

Megkezdődött 
a Baader—Meinhof 

banda fellebbezési pere

ösztöndíjak 
a natanjai diákoknak

A stuttgarti fellebbezési bíró- 
! ság tegnap kezdte el tárgyalni a 
1Baader—Meinhof” banda néven 
j ismert veszedelms terrorista cso- 
; port tagejainak ügyét. Andreas 
< Baadert (32). Ulrik-a Meinhofot 
j (40), Gudrun E-nsalirt (34) és Jan 
I Karl R as pert (30) többek között 
i ötrendbeh gyilkossággal, 54 gyil-A natanjai Rotary klub 40 ta

nul mányi ösztöndíjat nyújtott át j kossági kísérlettel és 6 fegyveres 
sikunügyi minisztertől, hogy fel-; hétfőn a natanjai diákoknak. Va-;terrorista támadás elkövetésével 
építik a stadiont és megfelelői lamennyi diák hazai gimnázium- j vádolják.
számú ülőhelyetés kényelmesi ban, vagy főiskolán tanul 
fettételeket biztosítunk a közön-j 
ségnek. Áháron Jád'lin Iközokta-1 
tásügyi miniszter a labdarugó-: # 
sport és a többi sportágak fej-1 
lesztése érdekében megígérte,: 
hogy a beér-sévai stadionban be-l 
vezetik a villanyvilágítást és igyj 
alkalmassá válik a nyári hőség-j 
ben az esti sportrendezvények i port 
lebonyolítására.

— Minden elismerésünk a fia­
tal labdarugóké és mesterüké,
— Amacia Lefkovicsé — fejez­
te be ünnepi beszédét Návi pol­
gármester, majd átnyújtotta Éli- Ezenkívül a gyárat igazgató 
jáhu Ofemek, a csapat kapitánya jelts család is igyekszik mozgó­
nak a város ajándékát, a szép-: sítani a szükséges 12 millió fon- 
művű ezüst serleget. | tot a jelenlegi tulajdonos: egy

Sternberg Bernét 
Blue Band — Telma emlékére 

megvételéről Az lett voIna 90 eves
j Sternberg Bern át volt orosházi

tárgyalnak | kereskedő, aki hosszú, türelem-
... , . i mel viselt betegség után elhunyt.Újabban egy nemet tokescso-1 _n.____ , :::A

is bekapcsolódott a haifai 
Blue-Band — Telma margarin­
es olajgyár megvásárlásával kap­
csolatos tárgyalásokba. A néme­
teken kívül a „Tet-Bet” olajgyár 
is érdekelve van az üzletben.

Az ünnepséget gyönyörű torna 
mutatványok vezették be, ami'is­
mét azt igazolja, hogy nemcsak 
labdarúgásban, de más sportágak 
ban is felmérhetetlen az egyko- 

j ri oléváros fejlődése.

MOSE HÁRÉL
-PW’*

angol konszern által felajánlott 
részvényeik megvásárlására.

Tizenyolc évvel ezelőtt alijjá 
zott a feleségével és Givát Oz lá­
búéban élt, az egyik fia mellett. 
Közszeretetnek örvendő tagja lett 
a közösségnek. Az élete legszebb 
éveit töltötte Izraelben.
Ma délben lesz Sternberg Bernát 

temetése a kibucban. A barátok 
és ismerősök — az Izraelben élő 
orosháziak — őszinte rézsvéttel 
veszik körül az elhunyt két fiát 
és a gyászoló családot.

(bp)

‘EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

vrsmá 
mamisb* <*nti

A-MÜSOR
8.10: Reggeli koncert. - 10.05: 

Recitál. 11.15: Elemisiáknak. — 
12.05: Könyvszemle. — 12.35; 
Kedvelt művészek lemezei. 13.05: 
Könnyű és klasszikus. — 1410: 
Anyáknak és gyerekeknek. — 
13.05: Rádiónovella. 15.35: Tal- 
mud-lecke. 16.10: Kedvelt kon­
cert. 17.10: Jazz. 18.05: Az idős 
emberek világa. 18.55: Mezőgaz­
dáknak. 19.55: Tnách-részletek. 
20.05: Rádióvita. 21.05: Cházá- 
nut. 22.05: Zenés találkozások. 
23.05: Schumann és Beethoven- 
míívek. 0.10: Egy pere líra és 
Hátikvá.

B-MÜSOR
8.10: Reggeli zene. 10.05: 

Nálunk itthon. 11.45: Csak né­
hány percre. 12.05: A dolgozók­
nak és a munkaadóknak. 12.30: 
Párjelenetek. 14.10: Üdvöttel dal 
lal. 16.10: Tiki Dáián kívánság­
műsora. 18.05: Dalok a szülői 
házból. 18.45: Sport. 19.02: Ré­
gi kedvelt dalok. H-műsorl. — 
21.06: Modern zene. 22.05: Az 
életből vett történet. 23.05: Kél 
óra nyári zene. 1.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Kívánságműsor. - 10.05: 

Csodás nap. 12.05: Filmcsillag. 
13.05: Párjelenetek. 14.05: Dél­
utáni tarka műsor. 16.05: Köny- 
nyű és kasszikus 18.30: Interjú. 
19.05: Külföldi dalparádé. — 

í 21.30: Jazz. 22.v5: Egészségügy i 
I torna. 23.05: Filmzene. — 0.10: 
Hajadon vagy férjezett? — 1.05: 
Éjjeli madarak. 1.50: Mese az. 

I ágyban. 3.05: Tarka műsor reg- 
‘ gél 6 óráig.

ABITACHDDT 

OLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI«

NATANJA
Az „Ohei Dávid1 Xemplomegye- 

I sülét Natanja, Reh. Smuel Hana- 
; ziv 34, ezúton hívja meg tagjait a 
j május 24-én, szombat este 8 órakor 
I tartandó rendkívüli közgyűlésre, 
t A délutá’ni mincha után slosá 
I zeudot (Schilhasehidis) -on látja 
j vendégül a megjelenteket

SZAKÁCSOT
Állandó állás, jó feltételek.

, « Tel. 04-911833
dión mai állapotában nem méltó mwwwwwwwwwvwwvwwwwwwmwkwi
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Miniszteri bizottság 
tárgyai a mérnökökkel

A bérkérdésekkel foglalkozó 
miniszteri bizottság pénteken tár­
gyal a mérnökszervezet képvise­
lőivel. Mint emlékezetes a mér­
nökök a múlt héten 24 órás fi­
gyelmeztető sztrájkot tartottak és 
további szankciókkal fenyegetőz­
nek a közeli napokban.

A mérnökök többek között je­
lentős fizetésemelést követelnek, 
hogy visszaállítsák a bérük és 
más dolgozó-kategóriák fizetése 
között az évek folyamán fokoza­
tosan eltűnt különbözeiét. Azt is 
követelik, hogy a jövőben ne kös­
sék össze más szakmák fizetés­
rendezését a mérnökök munka­
bérével

HÁRGEM B. M.
Rámát-Gán • Tuval utca 26 • tel.: 03 - 73 19 67 

KERES

TAHULÓKAT/LÁMYOKÁT
IMASOKAT/LÁNYOKAT
DRÁGAKŐ CSISZOLÁSHOZ.

Jelentkezés a fenti címen, vagy telefonon munkaidő­
ben, részletek megbeszélésére.

tótoWVWWAMAÍWMAAAWIAMWMWWWVWWVMVMWWWWWWWAAMIWyVIW
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,-SÁÁRÉJ CEDEK” KÓRHÁZ, JERUZSÁLEM
keres gyakorlott

LABORÁNSNŐT
a hiszto-patológíai laboratóriumba

Jelentkezés személyesen a laboratórium vezetőjénél, 
dr. Lea Dolbergnél, a kórházban, vagy Jeruzsálem, 

POB.293.

• PtLlP HaKONE vesz bútort, 
antik tárgyakat, frizsidereket, ha­
gyatékokat. 864938, este 876852.
<8 F1LIP Hámumehe vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel 
szerelést. 876818, este 873223.
• 140__ FON!' a színes csempe
métere munkával. Tel. 747968 — 
Méir
» 03—285519 REMONT GENERAL 
- asztalosmunkák - átalakítások - 
csempe - íriszek - konyhaszekré­
nyek - meszelés - tapéta • linó­
leum - szerelések ... Nézze meg a 
■cész mun’.ákat,
• MINDENFÉLE televízió Javítása 
felelősséggel és a rendelés napján. 
„Electrotál” 822377.
• „POLISH TEL-AVIV” padlóé»:,- 
szólás, fényesités és takarítás 200.- 
fonttól. 829883.
• HÖLGYEK- Nedobják el régi pa 
rókájukat- Amikor „Elura” paró­
kát vesznek, 30 fontot kapnak ér­
te. Hajpótlók természetes hajból, 
férfiaknak és nőknek. Szalon .Io­
néi. Allenby 93, Tel Aviv.
• SZAKÉRTŐ NŐT keres menyasz- 
szonyi fátylakhoz félnapra ismert 
üzlet, a Dizengoffon. Tel. 228510.
S AZ ELITNEK! Masszírozónő lu­
xuslakásban fogadja üdítő gyógy 
masszázsra. Trumpeldor 12. lakás 
7, tel 5985"
• MEGLEPETÉS? Uj masszázs! _ 
Szép, fiatal nők fogadják Dizen- 
goff 83. sz. a. 286543.
• VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidert, régiségeket, örökséget fel­
számolást 03__874765 03 865404
• ÉPÜLET-, bádogos- és vízveze­
tékszerelő munkákat vállalunk ga­
ranciával. Tel. 721657.
S ANGOL ÓRÁK, beszélgetésben, 
haladóknak. Tel. 230423.
• GYAKORLOTT eladót/nőt keres 
felvágott-áruház. „As”, Tel Aviv, 
Náchlát Benjámin 18, tel. 58347.
• ASZTALOSOK! Exfordia a legmo 
dernebb és legtökéletesebb gépeket 
mutatja be a technlógiai kiállítá­
son, 30. sz. pavilon. Árusítás, en. 
gedménnyel, helyben.

• DIPLOMÁS, komoly masszírozó­
nő. Gyógymasszázs, általános keze­
lés. 251825, Tel Aviv. Arlozorov 149. 
Délelőtt 10-től.
S „BRUXELLES” női konfekció 
szalon, Tel Aviv, Allenby 13, keres 
varrónőt fél napra és szabót ott. 
honi munkára.
® AGGOKHAZA keres éjjeliőrt 
vagy nőt. Jó feltételekkel; szakács­
nőt, metápeletet és jiddisül beszélő 
nőt társasági vezetőként. Telefon 
733291, délután.
e NÉMETORSZÁGI turista, mér­
nök, 35 éves, 174 magas, szőke, jó 
megjelenésű, jómódú, bájos, intelli 
gens feleséget keres. Rámát Gán, 
tel. 734734.

j • MEGBÍZHATÓ asszonyt kere­
sünk csecsemőhöz. Rámát Gán. 

j tel. 796254, délután 2-től.
• SZABÓKAT, varrónőket kere­
sünk katonai felszereléshez. Jó fel­
tételek. Tel. 828520, munkaidőben. 
A. Goren, Tel Aviv, Slágim u. 20.
• OLCSÓN: Amerikai törülközők, 
ágyhuzatok, ruházat, elektronika, 
táskák, kerékpárok. „Universal”. AI 
lenby 27.

CFATl KÖZPONTI ÄZKÄR.4
A második világháború befejezé­

sének és a koncentrációs táborok 
30-ik évfordulója jegyében rende­
zik meg a vészkorszakban elpusz­
tult, magyar nyelvterületről^ szár­
mazó zsidóság KÖZPONTI ÁZKÁ- 
RÁJÁT. A gyászünnepély Cfaton. 
1975. június 1-én, vasárnap dél­
után 430 órakor kezdődik a helyi 
mártír-templom udvarán.

Megfelelő számú jelentkező ese- 
I tén külön autóbuszt indítunk Tel- 
1 Avivból. Jelentkezési határidő, má­
jus 2í-én, kedd déli 12 óráig, a 
HOH tel-avivi titkárságánál. Hajar 
kon u. 61 szám. A társasutazás d-- 
ja oda-vissza: 28 IL. Indulás den 
1.30 ódakor.
aWHMIMMMMaMHWI******MM**

HabímA
Tel-Aviv, május 21, szerda 

A kisteremben. 
KÖNNYELMŰEN

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel Avivban

Bem, Dizengoff 174, _ telefon 
222286. Frenkel Hámeleeh George 
28, tel. 223721.

Haifán
Balfour, Mássádá 1, tel. 662289.

A BNÉ BERZL
KÖZLEMÉNYEI

i A TEL-AVIVI H1TACHDUT OLÉJ
HUNGÁRIA ÉS BNÉ HERZL 

FAGYLALT-DÉLUTANJA
A fenti két egyesület 1975. május 

26-án, hétfőn délután 5.30 órai 
kezdettel rendezi

MŰSOROS
FAGYLALT-DÉLUTÁNJÁT

Helyszín: a tel-avivi HOH Háj ár­
kon u. 61. szám alatti nagyterme

Közreműködnek: RÖSSEL MÓR- 
DECHÁJ: „A mi Jeruzsálemünk
c. előadása. - FARKAS MIRJAM- 
Vajda Albert humoros írásaiból ao 
elő. _ FRANK RÓZSI Néhány ev 
előtti személyes élménye. KL01* 

< BöZSI „Három szem mazsola" —- 
: legjobb írásaiból. — Költséghczza- 
I járul ás a fogyasztással együtt <>•-—
i IL. _ Pénztámyitás délután
• órakor. _ Mindenkit szeretetni 
vár a két egyesület vezetősége es 

‘ alábbi háziasszonyok:
Berger Magda, Binéter ReUy, 

Hirschhorn Aranka, Kende Emm , 
í Keveházi Klári, Klein Margit, Lusz 
1 tig Manci, aláyer Helén, Som 
EUseva és WeUiscb Bözsi.
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AMERIKAI levél

KÉTMILLIÓ DOLLAR. • •
x oapkajtó világgá kürtölte a hírt, hogy Rosenbaum Tibort, az 

International Credit Bank igazgatóját Genfben letartóztatták. Az 
ismert magyar származású cionista ászkán ellen az a vád, hogy 
' Izrael Társaság által a bankjában deponált tíz és fél millió 
dollárt egy olaszországi ingatlanspekulációba fektette, amely végül
balsikerrel végződött . <- - - —

p er Budin, Rosenbaum ügy- ugyan másfél milliót felhajtani, | fia-főnököt akkor esetleg
természetesen azonnal kér- de itt megállt a tudomány. £~---- J~"~- 1 *-----

óvadék ellenéljen amikor e sorok íródnak. R
es

:t ügyfelének óvadék ellenéljen! amikor e sorok íródnak. Rosen- 
,aló szabadlábra helyezését, i mi­
nek a genfi törvényszék hármas 
bizottsága nagylelkűen helyt 
adott és az óvadék összegét két- j 
millió dollár készpénzben! (öt­
millió svájci frankban I állapítot­
ta meg.

A bíróság azt is közölte, hogy 
amennyiben Rosenbaumot hűtlen 
manipulációkban bűnösnek talál­
ják és elítélik, akkor háromtól öt 
évig terjedő börtönbüntetéssel 
sújtják.

Egyáltalán nem kell valakinek 
jogi vág) bírósági szakértőnek 
tenni, hogy nyomban megállapít­
hassa. a vád. illetve a bűn sú­
lyossága egyáltalán nincs arány­
ban az óvadék összegének nagy­
ságával.

Nincsen itt a helye azt boncol­
gatni. hogy milyen bűnt követett 
el Rosenbaum, vagy bűnös-e egy 
általán, de nyilvánvaló, hogy egy 
ilyen horribilis óvadékösszeg meg 
állapításához sok rosszindulat, ta­
lán antiszemitizmus szükséges.

Óvadék kiszabásával a szökést 
igyekeznek mindenáron megaka­
dályozni. ezért azt lehetőleg 
olyan összegben állapítják meg, 
hogy ezzel eltérítsék a vádlottat 
szökési szándékától.

Természetesen azonnal hozzá­
kezdtek a barátok és ismerősök 
körében, hogy’ a hatalmas össze­
get összehozzák, de tekintve an- 
nak horribilis voltára, ez szinte 
lehetetlennek bizonyult. Sikerült

genfi börtönbaurn Tibor még 
lakója.

Ami a szökés veszélyét illeti, 
Rosenbaumnak majdnem egy 
éven keresztül, amióta bankjára 
moratóriumot tűztek ki és lezár­
ták, erre bőven lett volna alkal­
ma, ő viszont többízben kijelen­
tette, egyetlen célja az, hogy tisz­
tázza magát „Isten és ember 
előtt’*. Tehát egyáltalán nem va­
lószínű. hogy éppen most meg­
szökjön.

De nézzünk csak más szem­
pontokat az óvadékkal összefüg­
gésben. Ha Amerikában valaki 
egy nagyon súlyos bűnt — mond­

juk tömeggyilkosságot — követ 
el, akkor természetesen magas 
óvadékot Slapítanak meg, ami 
körülbelül 100 ezer dollár lehet. 
Ha pedig sikerült valami „nagy 
halS” fogni, mondjuk egy maf-200
ezer dollár óvadékot is megálla­
píthatnak. Viszont erre a célra 
léteznek Amerikában az úgyne­
vezett „Bond” ügynökségek, ame 
Ivek elfogadják az óvadék össze- 
géner 10 százalékát és a többit 
ö> ga antálják. Ez a gyakorlat 
oan jzt jelenti, hogy ha csak va- 
lóbi n nem valami teljesen nincs- 

: télén, semmilyen kapcsolattal 
aem rendelkező egyénről van szó, 
majdnem mindenkit szabadon bo 

■ csátanak óvadék ellenében.
Ha tehát Rosenbaumot Ameri- 

j kában tartóztatják le, akkor azon- 
j nal szabadlábra került volna.

De nem kell Amerikáig men- 
I nünk, hogy értetlenül álljunk a 
: genfi bíróság határozatával szem- 
! ben. Mert ha arab terroristák el­

térítenek egy repülőgépet, vagy 
pedig „egy kis tömegmészárlást” 
végeznek, azokat rendszerint 
vagy szép szóval, vagy pedig kü 
lönbözö retorziós fenyegetések 
ellenében végülis kiengedik és 
ilyenkor az óvadék kifejezését 
nem is nagyon használják.

Vagy vegyük Kornfeldet, az 
amerikai zsúrfiút, aki sohasem 
volt svájci lakos, hanem kizáró­
lag kétes pénzügyleteit Intézte 
Genfben, miközben jól felszerelt 

I „háremét” is ott rendezte be, és 
: szintén megúszta egy millióval, i Ezzel szemben Rosenbaum mint­
egy 25 éve svájci lakos, aki temp 
lomot és kóser vendéglőt rende­
zett be Genfben.

Rosenbaum nem arab terroris­
ta, se nem tömeggy ilkos, sőt még

FÉLMILLIÓ FONTOS VALUTÁU2ÉRKEPESSEL "~Tr? „ f n D FAI
GYANÚSÍTANAK EGY 18 ÉVES FIÚT Aß A IZRAELBEN

„Családi körben” folytatta a valutaügyleteit ti I Utl il 1 iá Mt L\Li El Mß MJ
Meglepetés érte azt a két rend. üzérkedését és a törvénybe ütkö

.. r v,a nőtt. hogy féllző üzleteit a tel-avivi Lilienblum ,
millió fontra rugó valuta-üzérkeiutcában lévő Hálkoc-háv büfében Vételi belül kinevezik a radio Igazgatója
dés miatt tartóztassa le Éjtán j kötötte. amely az édesanyja tu- tévé-hatóság legkésőbb két héten belül kiírja a ver-
Chájim tel-avivi lakost Csak, lajdona. SCnypályázatot a rádió igazgatói tisztségére. .Az elöző igazgató,
amikor bekopogtattak a lakasba ... . Mose Chováv két hónappal ezelőtt megvált állásától es átvett
és egy gyerekképű, alig 18 eves A védőügyvéd tűrhetetlennek & hirdctés$ osztályának irányítását. Azóta
ifjú nyitott ajtót, tudtak meg, | talalta, hogy „egy ilyen korú fiú feladatot nem töltötték be. mert az újságíró szövetség meg-
hogy olyan valutaűzérrel allnak | onzetbe vegyenek de a birono ^te ^ hogy részt vcgye„ek a versenypályázaton, mert 
szemben, aki még nem ette el a úgy velte, hogy ha a fiú e e . képviseiöjét kihagyták a pályázati bizottságból,
katonaköteles kort. «*« volt a valutaűzerkedesre. a szövetség kép

, ... ... j akkor a börtönre, az őrizetes cel-
A házkutatás során a rendőrök jA házkutatás során a renuuiu, Jára h megéretL 

különféle okmányokat koboztak
el, amelyek azonban ismét vá-' —- ' —

»merikába
gül is a szemétkosárban találta 
meg az okmányokat, amelyek sú-1 
lyos terhelő adatokat tartalmaz- 
nak a gyanúsítottra nézve.

Chájim Éjtán hétfőn került 
vizsgálati fogság elrendelése cél­
jából Hádászá Ben-Ito tel-avivi 
törvényszéki bírónő elé. aki öt- 
napi vizsgálati fogságba helyezte. 
A rendőrségi vádló elmondotta a 
bíróságon, hogy a szemétkosárba 
dobott okmányok között megta­
lálta a fiú naplóját, amelyben 
pontosan feljegyezte a különféle 
valuta adás-vételi üzleteit, ame­
lyek közel félmillió fontra rag­
nak.

Elmondotta még a rendőrségi 
vádló, hogy a fiú jelenleg Perzsia 
ban tartózkodó édesapjával 
együttműködve folytatta valuta-

I
ízráelben teljes megértésre talált Schlésinger amerikai hadügy­

miniszter nyilatkozata, amelyben figyelmeztette Észak-Koreát és 
az arab országokat — írja anai

Ramalla volt polgár- 
mestere

Amman. (IFP). — Nádim Zá­
ra jordániai közlekedésügyi mi­
niszter, aki a múltban Ramalia 
polgármestere is volt, nem kapott 
beutazási engedélyt az Egyesült 
Államokba — jelenti az El Sza­
badi című jordániai lap. Zárat

Elítélték az élelmiszer-rejtegetöt
Nagy mennyiségű fontos élelmiszer rejtegetése miatt Arje-Even- 

Ári tel-avivi járásbíró ötezer fontra bírságolta Mendel Freihutter 
jaffai. Jefet utcai nagykereskedőt. A bíró kötelezte a kereskedőt, 
hogy az ítélet teljes szövegét a saját költségen, hirdetés tormájá­
ban tegye közzé az esti lapokban.

Meghalt Ászáf Szimchoni özvegye
Delila Szimchoni, aki Ászáf Szimchoni tábornok özvegye, hosz- 

unvu eiinu juruamai iaH. — - szas betegség után meghalt a Tel-Hásomér kórházban, l ene a 
1969-ben kiutasították a nyugati Szináj hadjárat idején a déli front vezénylő tábornoka volt. es re- 
partvidék területéről az izráeli ha pülőgép-szerencsétlenség során vesztette életét, 
tóságok. A lap szerint az ameri- Delila Szimchoni az utóbbi években a givátájimi polgármesteri 
kai konzul azzal indokolta Zaru ij.oda főnöke volt. és egyik fia tisztként esett el a kifullaszto a*

' Szülőhelyén, Tel-Joszef ki­kérésének elutasítását, hogy „Pa­
lesztinái és szerepel az amerikai 
feketelistán”. Tavaly csak azért 
léphetett az Egyesült Államok te­
rületére, mert a jordániai kor­
mány tagja volt” — közölte vele 
állítólag a konzul.

borúban, a Szuezi-csatorna partján, 
búéban helyezik örök nyugalomra.
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DÁVÁR
A lap rámutat arra, hogy Dél-Korea nem azonos Vietnámmal, 
mert Koreában kifejezetten demokratikus államrend van, Ha Ame­
rika sorsára hagyná Koreát, akkor az összes szövetségesei bizalmát 
is elveszítené. Bennünket azonban elsősorban az araíboknak szóló 
figyelmeztetése érdekel, amely arra az esetre szól, ha ismét alkal­
maznák az embargót. Schlesinger nem részletezte hogy adott ténetesen bűnszövetkezet fő 
esetben mi lesz Amerika lépese es milyen esetekben hajlandó nem di , cionista ve.

maffia-vezér sem. Ö „csak” a kis 
várdai rabbinak a fia, aki a cio­
nizmust az anyatejjel szívta ma­
gába. akinek sikerült a hitleri 
poklot átélnie és akinek mint 
„Ostjude”-nak sikerült a diszting 
vált, sznob Svájcban vinnie va­
lamire. Azt hiszem, nem járok 
messze az igazságtól, ha megálla­
pítom, bogy ilyenfajta gondola­
tok vezették a genfi hármasbizott 
ságot, amikor a horribilis óvadék 
összeget megállapították.:

Antiszemitizmussal ezúttal nem 
vádolhatnak bennünket, elvégre 
az eljárást a zsidó Edmond de 
Rothschild báró indította el, így 
végre minden nehézség nélkül 
rúghatunk egyet ebbe az ambíció 
zus. törekvő jöttmentbe.

Mert ha Rosenbaum Tibor tör

A SZATMÁRI CHÁSZID0K 
AZ OROSZ ALIJJA ELLEN KÜZDENEK
A szatmári rebe hívei, akik a cionizmus és Izrael allama 

ellenségei, küldöttséget menesztettek Bécsbe, ahol találko­
zót kértek Otto Rosch belügyminisztertől. A szatmári rebe 
hívei panaszt emeltek a Szochnut ellen, mert az Izraelbe 
utazó oroszországi olék útját készíti elő, viszont a „szatmá­
riak" azt akarják, hogy az oroszországi zsidók Izráel helyett 
más országokba utazzanak.

Ezt mondotta a Szochnut vezetőségi ülésén Mordecháj 
Kirsehblum rabbi, az alijja- és klita-osztály társelnöke. Az 
osztrák belügyminiszter közölte a „szatmári küldöttséggel’, 
hogy a bécsi kormány folytatja az oroszországi zsidók alijjá- 
jával és a Szochnuttal kapcsolatos jelenlegi politikáját.

HHM—E————————E——1

Ä rámát-gáni fűszeresek későbben zárnak 
csütörtökön

A rámát-gáni füszerüzletek minden csütörtökön este 9 óráig 
tarthatnak nyitva, a kereskedők akarata szerint.^ Az idevonatkozo 
határozatot hétfő esti ülésén hozta a rámát-gáni városi tanács,

• amely a szombatra készülő lakosság, főleg a dolgozó nők erdekei- 
jj :nék szem előtt tartásával módosította a fűszeresek zarora-rende-
ij letét.

I Ma este lesz a West-Ham - izráeli válogatott
mérkőzés

TETTENÉRTÉK Ä ZSEBTOLVAJT

Az angol kupabajnok West-Ham United hétfőn este Izraelbe 
érkezett és a jaffai Bloomfield stadionban lép gyepre az izraeli 
„labdarugó csillagok” válogatottja ellen. A tényleges válogatott 
csapat most Ameriában turnézik. A kiváló angol csapat, amely 
tegnap már ízráelben edzett, változatos „sportfeszttval kerete­

iben mérkőzik, amelynek során „az év legjobb labdarugójának 
átadják a Jediot Áchronot serlegét.

Az izráeli válogatott keret a tegnapi napot edzőtáborban tol-

szélsőséges lépéseket foganatosítani. A baj csak az, hogy Ford 
elnök és -néhány munkatársa szüntelen beszéde az arab (kőolaj- 
bojkott felújításáról, valójában az amerikai közvéleménynek szól, 
amelynek így akarja bizonyítani, hogy égető szükség van rákény­
szeríteni Izráeli engedményekre. Ez a hang természetesen (báto­
rítja az arabokat, hogy újabb válság esetén ismét a kőolaj fegy­
veréhez nyúljanak.

Parlamenti expozéjában ligái Álon külügyminiszter a Jordá-. 
niával közös határunk menti arab katonai tevékenységről beszélt |
— írja a

nőké, nem pedig cg)' cionista ve­
zető, vagy ha amerikai „playboy’ 
lett volna, nem pedig egy hithű 
zsidó, és ha egy palesztina! me-

Két tel-avivi detektív figyel- i észrevették, hogy megáll az Al- Az «««»Aviv vn1t kaDÍtá 
lett egy gytmusat. vbelk=d6 í lenby és a Náchlát Binjámin ,t- '»«= «22*Á„a„atih„„ láBzlk «mes xvbL —_— I---- - e

férfire, aki huzamosabb időn át j cak sarkán, ahol az egyik utcai 
forgolódott az Allenby utcában j árussal beszélgető Kármela Ovád- 
lévő forgalmas helyeken. Közel i ja kézitáskájából kiemelte az er- 
három órán át követték, amikor | szényt.

A detektívek ekkor lecsaptak;
! rá és a 80 font készpénzt tartal- 

nekülttaborban látta volna meg a mazó erszényen kíviil meg több

iUllv V 4SI t „ ö ™ ^ e , m ■
nvát, aki jelenleg a strassbourgi Racing csapatában játszik nag) 
sikerrel. A látványos mérkőzés után Spiegel visszautazik Európába,

Izraeli kirendeltségeket fenveretnek 
New Yorkbannapvilágot, nem pedig a kisvár- fontot találtak a zsebében, __

dal papiakban, akkor most sze- ame]yhez a jeleik szerint zsebmet- Naeyszabúsú biztonsági óvintézkedéseket rendeltek el a New 
mélyesen készíthetné elő védel-, sz& jutott. Rövidesen meg- yorkban székelő izráeli diplomáciai és kereskedelmi kirendeltse- 
mét s nyugodtan élhetne csaladja j állapították, -hosy a zsebtoivaj na- eekben mert az elmúlt 48 óra folyamán ismeretlenek terrorcse­

lekmények elkövetésével fenyegették meg ezeket. Az egyik-terro­
rista a következőket mondotta telefonon: „Amit Maalotban es 
Kirját Smonán végrehajtottunk, csak gyereKjateknak számit ahhoz, 
képest, amit most előkészítünk számotokra.

körében.
j állapították, hogy a zsebtolvaj na- 
- hariai lakos és rövid ideje van 

ÄSKENÄZI ERVIN j az országban.
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A lap rámutat arra, hogy Amerika légelhárító rakétákat készül; 
szállítani annak a Jordániának, amelynek királya ismételten^ (kö­
zölte, hogy minden esetleges Izráel elleni háborúba bekapcsolódik. 
Nem érte be a szóbeli fenyegetéssel, hanem páncélos alakulatokat 
vonultatott fel a Jordán-völgyében. Ugyanakkor az Amman és 
Damaszkusz közti javuló kapcsolatokat, mint a közös parancs­
nokság alatti „keleti front” felújítását mutatják be. Az arab or­
szágokban tett körútjáról visszatérve, Szádát kijelentette,^ hogy sike­
rük „teljes egyetértést teremteni Kuweit, Irák, Szíria és Jordama 
között”. A nyilatkozatnak nyilvánvaló katonai és politikai célja, 
van. Ez az egyetértés nemcsak a genfi konferenciára, hanem a 
háborúra is vonatkozik — bizonyos arab körök nyilatkozata sze­
rint. Husszein tehát ismét beilleszkedik a. Szádát vezetese alatt 
álló arab frontba. A hatnapos háborút Husszein súlyosan meg­
szenvedte, miután megtámadta Izraelt. Arab szomszédai is ellen­
ségesek vele szemben, mert a terroristákat, legveszedelmesebb 
ellenfeleit támogatják. Emlékeznie kell tehát arra, hogy uralnia 
jelentős mértékben Izraelnek köszönheti és egy újabb háború min­
denképpen a végét jelenti.

Az egyetemi hallgatók szövetsége közölte, hogy az új tanév 
megnyitásakor tanulmányi sztrájkba kezd, ha addig nem eme í 
50 százalékkal a rászoruló diátoknak nyújtott ösztöndíjakat es se­
gélyt — írja a

EGYIPTOMI HÍRMAGYARÁZÓ SZERINT:

«AMERIKA A RÁBIN-KORMÁNY 
- MEGBUKTATÁSÁRA TÖREKSZIK»
„Washington Dájánt és Event szeretné látni az izráeli kormány élén

Az arabok minden eszközt felhasználnak az Izrael és az Egye­
sült Államok közötti viszony lerontására. Ebből a szempontból kell 
megítélni az egyiptomi „Szánt Ál Áráb” (az arabok hangja) leg­
utóbbi adását is, amelyben azt a nevetséges megállapítást vetettek 
fel, bog) Jicchák Rábinnak és kormányának egyik heves ellen­
fele az amerikai kormány, amely mindent elkövet a Rábin-kor- 
mány megbuktatásara vagy leváltásara

A kairói rádió felhívta hallga­
tósága figyelmét arra, hogy „kö­
vesse éberen Washington erőfeszi

Washingtont azonban aggaszt­
ja a huza-vona,

mert fél, hogy árt az amerikai 
érdekeknek, főleg egy új háború 
kitörése esetén. Ezzel kapcsolat­
ban említi James Schlesinger ame

.......  rikai hadügyminiszter legutóbbi;
I nyilatkozatát. miszerint egy' 

lálkozóva-1 kapcsolatosan hang-, _abb arab kőolajbojkott esetén;

Botrányt csapott a népjóléti hivatalban
S a tel-avivi bíróság 200 fontra bírságolta Ráchel Lévi rámat- 
I hásároni lakost, akit a helyi népjóléti hivatalban elkövetett ren - 
j bontás miatt vontak felelősségre. Rachel Levi többek kozott kave- 
j val leöntötte a szociális gondozónőt, majd tányérokká! es p
rakkal dobálta meg. ..........................

Chájim Náchmáni bíró utasításara a bírságot levonjak az
resszív asszony nak folyósított népjóléti segélyből.

ag-

HÁÁREC .
A lap ezután súlvnsan bírálja az egyetemistákat, akik mm en e 
képzelhető ürüggyel sztrájkolnak, megbénítják a tamtast es a ta­
nulást és nem veszik észre, hogy mennyire nevetséges ez a csele­
kedetük. A diátok nem képeznek szakszervezetet, az egyeteme 
Pedig nem munkaadók. A tanulás nem egy olyan szolgáltatás, ami 
a diák valakinek nyújt, hanem ellenkezőleg: egy oiyan ^talgaltatas, 
amit egyesegyedüi ő kap a társadalomtól. Ha a f is^o aso 
akarnak tanulni az az ő bajuk, mert a tanulás megbénítása nem 
sztrájk, Ham^ egyedül az ő érdekeiket sújtja.

téseit, amelynek célja a Rábin- 
kormány leváltása”. A rádió Ab­
dul Fatach Ál Áduái nevű veze­
tő hírmagyarázója már azt is 
„tudja”, hogy

Washington Mose Dájánt és 
Aba Event szeretné látni az új 
izráeli kormány élén.

Ezekután az arabok számára 
nincs más hátra, mint hogy türel 
mesen kivárják az izráeli belpoli­
tikai küzdelem eredményét, „mert 
amig ez a harc nem dől él, Wa­
shington köteles óvatos politikát 
folytatni a közel-keleti viszályban 
szembenálló felekkel kapcsolato­
san, sőt folytatódik az amerikai 
külpolitika vezetőinek 'köreben 
időnként megnyilvánuló ellenté­
tes hang.”

Ez a „szenzáció” annak a na­
gyobb szabású politikai magyara 
ratnaik a részét képezte, amely a 
küszöbön álló Ford—-Szádát ta-

zott el. Áduai szerint az ameri' 
kaiak érdeke, hogy ízráelben „a 
jelenleginél erősebb kormány” 
alakuljon, amely több rugalmas­
ságra hajlandó,

hasonlóan Dáján és Even volt 
miniszterekhez, akik Ameriká­
ból visszatérve, ilyen vélemé­
nyeket hangoztattak.

A hírmagyarázó hozzáteszi, hogy 
„a hatalomért Izraelben folyó 
küzdelem számos szála Ameriká­
ba vezet, amely kiábrándult Rá- 
bin politikájából, mert az meg­
buktatta Kissinger küldetését”.

Az egyiptomi hírmagyarazó 
szerint Rábin miniszterelnök je­
lenti ma az egyetlen akadályt a 
közel-keleti elrendezés kibonta­
kozása útjában: Rábin igyekszik 
a következő két évre — az ame­
rikai elnökválasztásokig — befa­
gyasztani a politikai helyzetet, és 
eme célja eléréséhez az amerikai 
„cionista nyomást” is felhasznál­
ja.

Amerika fontolóra veszi az erő-j alakúh Amerikában, amely ma­
szakos beavatkozást. „ár Ford elnök ellen küzdő

Áduai szerint ez azt jelenti, 
hogy

Schlesinger támogatja Rábin 
politikáját, vagyis nincs egysé-

F0RD-ELLENES ZSIDÓ SZERVEZET 
ALAKULT AMERIKÁBAN

„Ford és Kissinger eladják Izraelt, tehát Amerika 
és a szabad világ érdekében- kötelesek lemondani

jobboldali zsidó szervezet A szervezet hatalmas hirdetést
Uj

gát „Ford ------
amerikai zsidó szervezetnek” ne­
vezi A tegnap megtartott sajtó- 
fogadáson a szervezet szóvivői 
felszólították az amerikai zsidó 

ges vonalvezetés Washington- ^ faogy Qe szavazzanak Fordra,
- ’ - ö" olyan -----w:ván,,eban.

Összegezésként megállapította az 
egyiptomi hírmagyarázó, hogy 
Amerika csak akkor lesz képes 
egyértelmű és világos politikát 
folytatni, ha biztos lesz az izráeli
_arab viszály rendezésében és1
ezzel együtt a saját érdekeit is 
biztosítja a Közel-Keleten. Ezt 
pedig csak az izráeli kormány 
megváltoztatása révén érheti el 
Washington és Áduai utal arra, 
hogy „vannak bizonyos izráeli 
körök Rábin politikai ellenfelei 
között, akik Washingtonnal egy­
behangolva lépéseiket, várják, 
hogy hatalomra kerüljenek Izra­
elben”,

és helyette olyan republikánus 
párti politikusokat támogassanak, 
akik ellenjelöltjei lesznek az el­
nökválasztási küzdelemben.

Dov Goldstein, aki a Ford-elle 
nes zsidó szervezet new-yorki
helyi csoportjának élén áll, kö 
zölte, hogy tartózkodnak minden 
erőszakos tüntetéstől és cseleke­
dettől, de ha Ford nem változtat­
ja meg az Izráel elleni és a déren 
te-val kapcsolatos politikáját, ak 
kor ellene irányuló propaganda

tett közzé a New York Timesben. 
amelyben „Izrael eladásával vá 
dolja Fordot és Kissingert, és fel 
szólítja őket, hogy az Egyesült 
Államok, a szabad világ és Izra­
el érdekében mondjanak le.

Amnesztia két náci 
gyilkosnak

Berlin. (DFA, 1T1M). — A 
nyugat-berlini szenátus amnesztia 
ban részesített két náci bűnözőt, 
aki 20. illetve 21 évet töltött Bör­
tönben.

Egyikük, a 62 éves Otto Locke, 
aki mint a birkenai láger egyik 
kápója 1943 telén meggyilkolt 
hét zsidó foglyot. A másik, Gott-

______ , . „ fried Mathes 71 éves orvos, aki
anyagot terjesztenek majd az öszj 1945-ben egy lengyelországi tá- 
szes amerikai zsidó hitközségek- j borban részt vett elmebetegek tö-

' meges kivégzésében.
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w' — _________ — un 1   elnyerték az ipar- és kereskedelemügyi mi

_  - nn »1 «Irrt* iníiícVtr . / • _ i min/ícpffí ouartmíni1. Black and White, a kitűnő skót whisky, 
Terjesztő; J. Diszkin Kft., Tel Aviv, Jeru­
zsálem, Haifa.

2. „Necchi” a legkiválóbb varrógép, min­
denféle varrásra, öltésre. Sanbrand. Tel-Aviv, 
Vitái o. 18. Tel. 825455.

3- A gyerekek is szeretik az ízes & taka­
rékos, zöldséggel kevert baromfi-salátát, a 
legjobb minőségű konzerv, szigorúan kóser. 
Pri Táám, Chedera.

4. Prima fa- és fémbútorgyár, hivatali bú­
torok, Tel-Aviv, Érnek Jizráel u. 2. Tel. 
821698. Nyugágyak, öszehajtható székek, 
gyerek- és csecsemőágyak, könyvszekrények 
és sarok-étkezők.

5. Alkalmi vételek, keretek, képek, olaj- 
festmények. Nagy választék, olcsó árak. 
Ármon, Jaffo—Tel-Aviv, Éjlát u. 47. Tel. 
57112.

6. Sterilizált tej, kakaó, tejföl és tejszín. 
Máchlávot Tara Kft. Tel-Aviv, Giboréj Jisz- 
ráel u. 65. Tel. 251286.

7. Kölnivíz, kézkrém, make-up, deodorant 
intim spray, Foto Havanna arcvíz. Diva, Tel- 
Aviv, Riebel u. 6. Tel. 33650.

8. Stock, a 123 országban, közöttük Iz­
raelben is ismert nemzetközi brandy. „Stock 
84” a világ legjobb brandyje.

9. Természetes fából készült Aronomn 
konyhák, megnyerték a minőségi verseny 
díját Nágár fivérek, Tel-Aviv, Náchlát Ben­
jámin 122. TeL 823362.

10. Az egyik legrégibb utazási ügynökség, 
kiváló hírnévvel a külföldi utazási ágban. 
Tel-Aviv, Rámbám u. 17. Szakértő az egyéni 
és a csoportos külföldi utazásokban.

VEGYÜNK RÉSZT 6 VÉDJEGY TALÁLÓSKÉRDÉS VERSENYEN!
Ezen az oldalon 32 meghatód van, amelyet az oldal alsó részén lévő védjegyet« vonatoznak.

4zok akik részt akarnak venni ezen a védjegy találós-kérdés versenyen, egyeztessék össze a megiele ° 
meghatározást (amely ezen az oldalon található) a számozott védjegyekkel es ennek ala„a„ töltsék k,

a mai lap utolsó oldalán található űrlapot
Példa: a 8. sz. meghatározás a 13. sz. védjegyhez tartozik.

A kitöltött űrlapot ki kell vágni az újságból és beküldeni az alanti címre.
„Chidon Szmálim 6” — No. 4., POB. 29322 Tel-Aviv.

ELSŐ DÍJ
nem foglalja magában az adókat
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AJÁNDÉK-CSOMAG

CITIZEN Q
2 MOD-RN

C31 IZÉN ÓRA 
cx, férfi, egy női

Második díj
na Tiu"iip‘2

11 ONEG, csecsemő, gyermek, ifjúsági, 
házi, kerti és szálloda bútor. 1975-ben 20- 
szor nyerte a minőségű áru díját.

12. SILBERSTEIN, Tel-Aviv, Jehuda Há­
tévi u. 22. Tel. 56991. Különleges varrógépek 
a ruházati, a cipő- és a bőripar szamara. 
Megbízható szaktanácsadás. Javítószolgálat.

13. Diái — finommechanikai művek kft, 
Rámát-Gán, Rási u. 13. Tel. 793758. Terv 
szerinti megrendelés minden iparág számára 
és alkatrészek.

14. Fiatal és dinamikus gázellátó és gáz­
kályha társaság, amelynek jelszava: „Gyorsa­
ság, udvariasság — Petrolgáz szolgálat .

15. Zentner és Tsa. Az ország legnagyobb 
női táska, erszény és bőrönd kereskedője. Tel- 
Aviv, Pinsker u, 4, első emelet. A Noga 
'kávéház felett.

16. Náálé Nicáchon ortopéd gyermekcipők. 
..Biztosan jár a Nicáchon cipőben.” — Az 
Üzem; Tel-Aviv, Benvenisti u. 9. Tel. 827404.

17. Mindenféle hazai és külföldi gyártmá­
nyú tévé-készülék, mosógép, hűtőszekrény, 
stereoíonikus berendezés, kényelmes fizetési 
feltételek. Szalon Játéd, Jaffa, Jerusolájim 
fasor 3. (A Sekemmel szemben). TeL 820316 
és 825767.

1 €_

black&whtte
6 palack Black and White 
whisky _ J. Diszkln B.M. 

Nachlat Benjámin 66 
ajándéka

Televíziós ....... .......... .
karosszék az » qucG 
Oneg fa- és ! -
fém gyermek 
lútorgyás
Ifjúsági és terasz-bútorokat, 
valamint intézmények és 
üiülőhelyek bútorzatát is 
előállítja. 20-szor nyerte el a 
kiváló termék díjat 1975-ben

Plasztik konyha-eszközök
CHULIJOT PLASZTIK 

ajándéka 
Sztlé Nechámija

Köröz-14 Super-Automata 
frizsider, a Meflcim B.M. 
Tel-Aviv, Rech. Allenby 94 

ajándéka

6 LAHÄV-ING

mm

”127 UNeö
Figyelem- A „FIAT 127” ez az egyetlen kétajtós autó ezen 
az áron. Ez az előny biztonságot nyújt az utazásban, ha 
a gyermekek a hátsó ülésen ülnek, mert nem nyithatják ki 
maguk az ajtót.

8 nőnek 
2 férfinek 
E gyereknek

nnns

4
Elegáns aluminium nyugágy 
matraccal, a „Príma” fa- és 

fémbútorgyár ajándéka. 
Telefon: 386145. 821698

Teljes la Kasok 
csiszolása, fé­
nyesít ése re- 
mont után a 
Sákéfi, Izráel- 
ben a legna­
gyobb tisztító 
és tatarozó cég. új es régi 
lakások padróinaV- főzé­
sére és csiszolása’-a Shaken, 
Shárét-u. 14., Tel Aviv 
tel. 261311, 268027.

TÁLALÓ-ASZTAL
szét, egyik a másik alatt 

Zuzovszki bútorüzlet, 
Herzl utca 39. Tel Aviv 

ajándéké

iXrutu4*-—

10 üveg kitűnő Illatszer 
a LILIT pipereszerek

ajándéka
T.A.-Jaffa, Álfázi U. 3, 

Tel. 822726

1 NECCHt

Olló- és kés-éles!t6
NECCHI ajándéka.
a legjobb varrógépek 

a világon

16 utazási jegy 
Tel Aviv és Haifa között 

ÁRJE
városközi taxiállomás 

ajándéka

10 lemez
Gál-Ron, Allenby 94

(pince) ajándéka 
óriási választét- 

hanglemezekben és tape- 
szalagodban

"in’7a rr

INFRA-KÁL vasaló, 
az Hágájáig»
EMKA 
aján­
déka

HUGO ZENTNER & CO.
• a Zentner
táskagyár 
elegáns 

jff táskája,
5 az Arr ?.ké- 

Zentner
-- -vsai"——- ajándéka,
Rech. Pinsker 4, n. emelet, 
a Noga-kávéház felett. 297893

^ENGLISH

PYREX
Angol PYREX-szervlz

Ä. BUTTON
ajándéka

Rech. Perec 5, Tel Aviv

TAIIAC
LA 0 R I G S H A L

™ io üveg After-Shaving 
Tabak Original arcvíz, 

LILIT ILLATSZERÜZLET 
ajándéka, rech. Álfászi 2, 

Tel Aviv. © Tel. 822716

Aranygyűrű férfi­
nek vagy nőnek, a 
Táchsité Tel Aviv 

ajándéka

Füsső bárszekrény,
SASZTILIA

Öjútorüzlet 
íjándéka, 
?.ámát-Gán.

-- --TV aechov
7FT\ 'abotinsky 48 jf ' \ Pel. 724319

ir&töstm

PIZZA-
SÜTŐ

EMKA
ajándék?[^33

Rech. Pinsker 67 (Tel Aviv 
mozi mellett) O Tel. 283821

17

\SAINT-GOtAiN '

0

o;™o
l-n.77 ( J pv?.v»

1». u

Z

H CITIZEN

EBEÖhS

mtes m

»ib »rvvw

Szőnyeg hálószobába, J Lévs 
szönyegüzlet, Kikár Masaryk 
1, ajándéka, telefon 234455 

Eredeti perzsa, kínai és 
más külföldi szőnyegek

llTISí’3

ttgjff

GRIL
LUX
Emka
ajándéké

h
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18. Gáz- és villanykályhák, sütők, amelyek 
elnyerték az ipar- és kereskedelemügyi mi­
nisztérium által rendezett minőségi gyártmány 
díját ..Royal Gaz”, Tel-Aviv, Kibuc Gálu- 
jot u. 24. Tel. 823607.

19. Simson Biztosító Társaság Kft. Egyéni 
biztosítás. Tuvim Kft. Mindenféle általános 
biztosítás. Főiroda: Tel-Aviv, Momefiore 
u. 27. Életbiztosítás. Tel. 625225. Általános 
biztosítás. Tel. 622836.

20. Takarékossági terv. amely maximális 
jövedelmet nyújt önnek, ingyenes juttatással. 
Névé Koách 10,000. A ten 1975 június 
30-ig marad érvényben.

21 Polaroid szemüvegek a legjobbak. Vi­
gyázzon szemeire és óvakodjon az utánza- 
toktól, keresse a Polaroid jelét szemüvege 
szárán.

22 Nagy választék könnyű és klasszikus, 
pop és jazz, cházánut és jiddis hanglemezek­
ben Dús választék Dzigan hanglemezeiben. 
Gál Ron, Tel-Aviv, Allenby u. 94, a pin­
cében.

23. Citizen a márkás óra. Citizen a jó na­
pokra. Nagy választék. Adima Ki:., Tel-Aviv, 
Ácbuzát Bájit 3. Tel. 51714.

24. Máor — világítótesteket gyártó cég, 
modern kivitelezés, egyéni stílus, amelynek 
címe: Tel-Aviv. Hákison u. 77. Tel. 821110.

25. Tökéletesen szép... minden egyes 
Duralex edény. Díszes, hosszú életű és cso­
dálatosan takarékos üvegholmik. Mez es 
ávokávó színben is.

26. Óriási választék importált és izráeli 
gyártmányú bútorokban. Szalon, hálószoba 
és iroda bútorok, diszités és dekorációs kel­
lékek. Röhitéj Mars, Tel-Aviv, Herzl u. 158, 
Rámát-Gán, Herzl u. 75.

27. Tabac Original kölni arcvíz, borotvál­
kozás előtt és után, hajvíz, borotvahab- 
borotvakrém, spray deodorant, deodorant 
rudacska, elsőrendű pipereszappan azoknak, 
akik a „rendkívülit” előnyben részesítik. - 
Negyedszer nyerte el a „minőségi áru” dijat

28. Ávrahám Zuzovszki, szalonbútor, tali- 
szekrények. A vevő igénye szerinti tanacsadas 
és információ. Tel-Aviv, Herzl u. 39. Tel. 
821921.

29. Takarékoskodjon villannyal és kenyér­
rel. A kenyér drágult. Használja az Emka 
ismert pizza-fiütőjét, másodpercek alatt készít 
szeleket és pizzát az Emka piz-a-sütőjevel.

30. Coquette kölni igazán csodálatos 
legszebb ajándék a Coquette parfüm.

31. Chulijot készítmények a legkiválóbb 
házi és ipari célokat szolgáló plasztikáru. *** 
Chulijot plasztik, Szdé Nechemja.

32. Németországban és Európában az 1* 
számú mosó- és mosogatógép. A gyárak, 
szállodák, kibucok és hasonlók számára. — 
Kiváló európai gyártmányú fejőgépek, gáz- 
kályhák grille! és két sütővel, négy gaz­
lánggal és két villanyplatnivat. Izraeli ügy­
nökség: Isramil,

f
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adóreform a ben sáchár javaslat szellemében

MIDEN DOLGOZD ADÓJÁT FIZETÉSE: A NYÍLT
ÉS REJTETT JUTTATÁSOK SZERINT ÁLLAPÍTJÁK MEG

Adóköteles fesz az autótartási hozzájárulás, a kedvezményes és a szabadjegyek — Rabinovics 
személyesen találkozik az üzemi bizottságokkal — Az átmeneti időben változatlan marad

a jövedelmiadó

A BANK JISZRÁÉL KÖZGAZDÁSZAI SZERINT:

A novemberi leértékelés csak márciusban 
éreztette hatását

Áprilisban jelentős mértékben növekedett az export
A tavalyi november, leértékel és nyersanyag értéke,. A textil-export például 16

i lés csak az idén márciusban érez-! Az importált nyersanyag es j százalékkal esett vissza a ma,üd­
ítette hatását amikor a behozatal I áru rendeltetési célját vizsgáivá | us, 27 százalékos csökkenéssel 
! 100 millió dollárral csökkent. -! kitűnik, hogy feltűnően csökkent j szemben. ,
I Ezt állapította meg a Bank fisz-U fogyasztási célokat szolgáló be-; A megmunká l ta es lermeke,
' ráél gazdaságkutató osztálya. j hozatal, mégpedig a tartós kesz- nek kivitele 30,3 százalékká 

Az össz-import márciusbaní gyártmányok behozatalának be-; esett ússza a március. >3.. sza- 
272 millió dollár volt, ami 1974 fagyasztása miatt. | zalekkal szemben. A papír e*
januárja óta a legalacsonyabb! A jelentésből kitfinik, hogy ia-j kartonázs-kiv,tel a március, 88

nuárban és februárban a nem j százalékos visszaesés helyett ap-

Az állami jövedelmek kormánybiztossága befejezte a 
Ben-Sáchár bizottság által javasolt adóreform részleteinek 
kidolgozását, amely a jövő héten kerül jóváhagyás végett 
a Kneszet elé. Az adóreform lényege az, hogy a bizottság 
eredeti javaslatainak szellemében nemcsak a fizetés, ha­
nem az összes nyílt és rejtett juttatások, kedvezmények és 
engedmények, minden gazdasági szektorra kiterjesztve egy­
ségesen adókötelesek lesznek.

\z adóhivatali tisztviselők Iá- Minden dolgozó a munkaadó­
tól kapott teljes autótartási hoz-y^san dolgoznak a jövedelmiadó 

törvény 80 paragrafusának módo 
sitásán. melynek főbb részleteit 
az állam* jövedelmek kormány- 
biztosa belső körlevél formájá­
ban ismertette, hangsúlyozva, 
bogy a dolgozók által a mun­
kahelyükön kapott különféle ősz i záció, a kamat a vagyonadó, 
szes szolgáltatásokra is vonatko- a biztosítás, az engedély illeték

zájárul ás szerint fizet adót. A 
munkaadók tulajdonát képező 
járművek állandó és változó ki­
adásai évi 12 ezer kilométerig 
adókötelesek lesznek. Az állandó 
kiadásokhoz tartozik az amorti-

zik az adófizetés. A részletek a 
következők:

A munkaadó által fizetett in­
gyenéi >zolgáltatások. amelyek 
adókötelesek lesznek a követke- j 
zők: ingyen, vagy7 kedvezményes 
ára villany, szabadjegyek és in­
gyenes utazások az autóbusz 
kooperativák. hajózási vállalatok 
és az El Ál dolgozói és család­
tagjaik számára, továbbá a taní­
tók. tanárok és professzorok gye­
rekeinek részleges vagy teljes 
tandíjmentessége.

Az álló kölcsönök, amelyek­
nek nincs meghatározott vissza­
fizetési időpontja és amelyek egy 
része juttatás volt, adóköteles 
lesz. mint a dolgozóknak ked­
vezményes feltételek mellett fö­
lváltott vállalati köcsön.

A részvények, ingó- és ingatla­
nok után is adót kell fizetni, az 
esetben, ha a dolgozó nem fize­
tett értük teljes ellenértéket. Az 
adót az ingatlan, vagy a rész­
vény az napi ára szerint szab­
ják meg.

és az állandó parkolási költség. 
Váltakozó kiadások a követke­
zők: üzemanyag, olaj, kenőolaj, 
javítások, alkatrészek és autógu- 

1 mi abroncs.

ságával és ezek 'közül már ezen 
a héten összeül az El A1 dolgo­
zóival, akik találkozót kértek a 
csökkentett utazási adó kedvez­
ményeik miatt.

Hangsúlyozni kell, hogy a Ben 
Sáchár bizottság eredeti javaslata 
szerint az adóreform bevezetését 
követő átmeneti időszakban in­
tézkedés történik, nehogy bizo­
nyos dolgozó szektorok nettó fi­

zetésében jelentős változás áll­
jon be a dolgozó terhére. Az il­
letékesek számára nyilvánvaló, 
hogy nem a paragrafusok meg­
fogalmazása. hanem a munka- 
viszonyok szilárdsága jelenti az 
adóreform próbakövét, mert a 
legtöbb dolgozó kolletkív szerző­
dés keretében megállapított fize­
tés és juttatások szerint kapja a 
bérét.

havi átlag. Márciusban a keres­
kedelmi deficit 131 millió dollár 
volt, amelyhez hasonló alacsony 
szintről nem tudnak a múlt év 
kezdete óta.

A Bank Jiszráé! közgazdászai 
az importban beállott jelentős

tartós importáru és anyagok be­
hozatala visszatért a leértékelés 
előtti szinthez. A befektetési ja­
vak behozatala terén jelentős 
emelkedés állott be márciusban 
az előző hónapokhoz viszonvít-

azóta befolyásolja a behozott áruyu?> UUlgUZAJ SZ/CHLUl VII llVLlvr vwi vzv.

4 PÉNZÜGYMINISZTER:

1ZRÁEL KÖZVETLEN SZÁLLÍTÓJA LESZ 
AZ AMERIKAI HADSEREGNEK

. . j va. mert az importnak ez a for-visszaesest két tóokkal magya- .... , ,,, -,, „ , - .'1 at' 1 • S maja .*>6 millió dollar volt. es ta­rázzák. Az első: a leertekeles ki- 1 .
hatása a behozatal kereteire, aiftal derte a legmagasabb sztn- 
második pedig: a nyersanyagok | 1974 apr,ksa óta
világpiaci árának csökkenése., zuetwenes.c, sx

", _ ,k |A). nlisban a kivitel 24.6 .százaléksátamelv 1974 végén kezdődött es - -emelkedett, szemben a márciusi
0,6 százalékos reális visszaeséssel 
szemben. Áprilisban a legtöbb 
exportágban megszűnt vagy jelen 
tűsen csökkent a visszaesést folya 
mat.

rilisban csak 22 .4 százalékkal 
csökkent. A bőr- és bőrtermék 
export 88,4 százalékkal emelke­
dett a márciusi 18 százalékos 
visszaesés helyett

A gumi- és plasztikám kivitel 
37 százalékkai növekedett, szem 
ben a márciusi 37 százalékos visz 
szaéséssel.

Az ásvány-anyagok exportja 
áprilisban 129 százalékos emelkc 
dést mutat a márciusi 81 százaié 
kos emelkedéssel szemben. A szál 
lítási eszközök kivitele 58,8 sza 
zalékkal fokozódott a márciusi 
44,4 százalékos csökkenéssel szem 
ben.

KÖZGAZDASÁGI HÍREK

Az autótartással kapcsolatos 
kiadások kalkulációjánál különb­
séget tesznek a kétezer köibcentiig 
terjedő, vagy ennél nagyobb mo­
torú autó között. Ez az adózta­
tás az önálló foglalkozásúakra 
is vonatkozik.

A pénzügyminisztérium tisztá­
ban van azzal, hogy az adóre­
form minden rétegre kiterjedő, 
tehát kivételt nem képező beve­
zetése nyomán erjedés indul majd 
meg bizonyos dolgozók körében. 
Jehosua Rabinovics pénzügymi­
niszter ezért tervbe vette, hogy 
személyesen beszél a nagyobb vál 
lalatok dolgozóinak üzemi bizott-

A feketepiacon tegnap a dollár Az árádi vegyi ipari kombinál 
n I • • ... WneliInfffíinKan lrntiitt1 «ólaiban Simon amerikai pénz- í árfolyama 7,07 font volt, az i idei vesztesége 35 millió doiho,
Rabinovics ismertette a Washingtonban K0l0U|ügyinlnfszter okt6beri izraeii iá-i arany kilóját 40,ioo fontén árui; vagyis 210 m.uio font. a komb,- 

gazdasági megállapodás részleteit togatása, amikor Jeruzsálemben | ták és a német márka 3 fontért Inát az elmúlt gazdasag. evhen

Az amerikai kormány elisme- megszereznie a Kongresszus ve­
ri Izraelt, mint az amerikai had- í zetőinek hozzájárulását az aláirt 
sereg közvetlen szállítóját a világ megállapodáshoz.
minden részében. A gyakorlatban | ^ mé szerint az ame-
ez azt jelenti, hogy Izrael kozvet-1 
lenül szállíthat árut az Európá­
ban állomásozó amerikai katonák 
számára. Ezt közölték a héten 
Jeruzsálemben.

Jehosua Rabinovics pénzügy- 
miniszter, aki a kormány vasár­
napi ülésén ismertette a Washing 
ionban kötött gazdasági egyez­
mény részleteit, elmondotta 
hogy William Simon 
pénzügyminiszternek

I fog tárgyalni Rabineviccsal. cserélt gazdát.

rikai kormány Izraelre is kiter­
jeszti a fejlődésben levő országok 
ra vonatkozó kereskedelmi tör-! A pénzügyminisztérium levette 
vényt és lehetővé teszi számára.! a napirendről a font lebegő arfo- 
hogv a kényszer-kölcsönt adófi- lyamának megállapítására vonat­

kozó tárgyalásokat és félretették

NEM IDŐSZERŰ A FONT LEBEGŐ 
ÁRFOLYAMÁNAK BEVEZETÉSE

sorozatos „kis-leértékelésekről” folyó tárgyalásokat is 
megszüntették

vélni az izraeli exportáru ver- mentes lesz.

I 35 ezer tonna dúsított foszfátot 
. és 18 ezer tonna foszforsavat ál 
j 1 írott elő. A vállalat reméli, hogy 
I a világpiaci árak javulása és u 

termékei iránti nagy kereslet nyo 
I mán az idei mérlege — a vállalat 
történetében először — deficiv

zetési eszközül használja fel az 
amerikai befektetők számára. 
Azok a különféle kedvezmények, 
amelyeket az izráeli kormány alonciuiikt« I ,, , _ . /■: beruházást segítő törvény kerete-

sikerült: hen nyuJ3* nem szam(>,lak el joxe 
delemként az amerikai befekte-

........,okntk
A pénzügyminiszter elinagya-1 

I rázta, hogy Izráel a jövőben köz j 
vétlenül az amerikai raktárakból j 
vásárolhat nyersanyagot. Ezúttal; 
elkerülik az állam elleni esetle- 
ges gazdasági embargó alkalma j 
zását. — Az amerikai kor- j

TOVÁBBRA IS DRÁGA MARAD A ZÖLDSÉG 
ÉS A GYÜMÖLCS

Olcsóbbodás csak a nyári idényben várható 
hét elején jelentős mérték-1 ran 50 százalékkal drágább, mint

a javaslatokat, «melyeik szerint 
sorozatos kisebb leértékeléseiket 
vezettek volna be, hogy a nem­
zetgazdaság szükségleteit hozzá­
idomítsák az állandóan változó 
nemzetközi piac követclményei- 

• hez. annak reményében, hogy ez- 
I zel az intézkedéssel sikerül nö-

A Hiba exportia: 
1.75 millió dollár

A devizában fizetett munka- j 
bért a hivatalos árfolyam szerint!
számolják el és igv állapítják; a nei eiejeu jt"»**» --------  •— . . , . - -k.
mez az adókulcsot. (Ma például j ben esett a zöldségfélék ára. ami tavaly. A tei-avm es a - - . m£„y 20
a tengerészek, az El-Ál pilótái — a jelek szerint — csak átme- beli üzlete en ~ | jóvá az Ásdodban felállítandó ]^„r-,sz legnagyobb áruházainak
és az utazási vállalatok más dől- „éti maradt mert ezt az elmúlt piacokon — a ovt - | tengervíz sótalanító berendezés megren(jeiéscire. A Niba kivitele
gozói devizában kapják fizeté- ünnep miatti felesleg okozta. • zől seg e ez ara. ar __^! építésére. A munkálatokat végző | tava]y \ 2 millió dollár volt az
sük egv részét. Ezt a devizát nem kiskereskedők becslése sze- f font. ‘ °” Ciy-U "r ' 22! amerikai technikai munkacsoport| ]ö fí évj 913 ezer dollárral szem
reális" kulcs szerint számolják] . A tH!um vé-! font’ sa™a 2’5Lb™g™y? S valószínűleg már a héten Izráel-1 w

Az alapításának 40-iik évfordu 
lóját ünneplő Niba divatárugyái 

I az idén egy millió 750 ezer dol- 
millió dollárt hagyott] lár értékben exportált árut öt vi-

Ásdodban felállítandó

, . ■ rint valószínűleg már a
el es aacztatjak meg). Az allami ^ fem-t mcgdrágul a zöldség
jövedelmek kormánybiztosa ”

font, vöröshagyma 1,25 font. va
, , ' gen Em« - ---- - = I lencia narancs 2 font, banán 3,50

„ és a magas árak még legalább fQnt a|ma g—n font. ősziba- 
. PCTV hónante. a nyári idény kéz- ■. a «: L-iiónként. A niaci

valószínűleg már a héten Izráel 
be jön.

Rabinovics beielentette, hogy

senyképességét és korlátozni a be; 
hozatalt. Mértékadó vezető pénz-] 
ügyminisztériumi körök, akik ezt 
közölték, hozzátették, hogy a tár 
gyalások leállítása ideiglenes.

Nem valószínű, hogy ez a kér­
dés ismét napirendre kerül az 
adóreform és az értéktöbblet-adó 
bevezetése előtt.

Az átmeneti időpontban szükség 
lesz arra is, hogy a font lebegő 
árfolyamának bevezetését egyez­
tessék a nemzetközi devizaalap­
pal. Amikor Jehosua Rabinovics 
pénzügyminiszter amerikai utazá­
sa előtt tárgyalt a nemzetközi de 
vizaalap küldöttségével, ez a kér 
dés egyáltalán nem szerepelt 
napirenden.

Ennek ellenére lehetségesnek 
tartják, hogy az év utolsó hónap 
jában a probléma aktuálissá vá­
lik, és így napirendre kerül, mert 
izráel köte'ezte magát, hogy ad-

A Bank Hápoalim tulajdonát 
képező Jelzálogkölcsön Bank 2,5 
millió font tiszta nyereséggel zár 
la mérlegét. A bank bruttó forgal 
ma 147,5 millió font volt az elő 
ző évi 96 millió fonttal szemben. 
Több mint 800 állandó részvénye 
se van a banknak akiknek tavaly 
32 millió font építési kölcsönt 
folyósítottak. Ez a bank nemcsak 
a részvényeseknek, hanem a fia 
tál pároknak is nyújt 40—50 ezer 
font jelzálog kölcsönt.

I ben.
A vállalatnak, amely készítőié-: dig megszüntet bizonyos behoza- 

nyeinek több mint a felét expor tali korlátozásokat. Ez esetben a
jes egészében elfogadta a Ben | ^ ^“^,7 nyári’kez' j «ck kilónkéi. A I az tolárii^amerlkai minkzteri ve j tálja, 450 dolgozója van. ügyfe-; lebeg« árfolyam bevezetne fon-
■Sachar bizottságnak az autotar- • - m aradnak. zöldség- és gyümölcsárak csak gyes bizottság állandó fórumma, le, az ismert amen,ka,, európai,; tos eszköz lehet - behozatal mtg
Tasi hozzájárulással kapcsolatos: B 8 .... | f, .8 , .^rtAUhen voltak ol válik amelv évente egvszer rend dél-afrikai, japán és ausztráliai! fékezésében es a kivitel fokozása
javaslatait is. amelyek a követke- Itt említjük meg, hogy a zöld- j jelenteden mértekben voltak ol, oagyáruházak közé tartoznak. 1 ban.
zök- ség és a gyümölcs az idén gyak- csobbak. szeresen «s»««'- ______________

-- -- _ . - *««. „„„ „ ti ís hoztak mamikkal, az volt és elegáns l'ral

Az izráeli államvasutak a köz­
ti ! lekedésügyi minisztériummal kai 

öltve nagyszabású részletes mun­
katervet dolgozott ki, amely le­
hetővé teszi az együttműködést a 
vasút és a teherautó fuvarozók 
között a Beér Séva — Ejlát útvo­
nalon. Ezt közölte a Kneszet 
pénzügyi bizottságával Cvi Cáf- 
rir, a vasút helyettes vezérigazga­
tója, aki hozzátette, hogy vasút­
nak nem áll szándékában meg­
fosztani kenyerétől a teherautó 
fuvarozókat.

mmiimi

A r-A i F;
M &

A kaszárnyák közelében laktunk, on­
nan ömlött a legyek milliós tömege. Vi­
dáman csapongtak az utcán, behatoltak 
hozzánk a falak, ajtók, ablakok résein, 
beköpték a képeket, bútorokat, arcokat, 
karokat, engem és a feleségemet meg a 
gyereket, aki bele is betegedett.

Katonák jönnek-mennek az ablakunk 
alatt. Ajtónk előtt rongyos, maszatos kis 
fickók játszanak, és Idocska ezustkana- 
lakat, villákat visz ki nekik ajándékba, 
mert nagyon sajnálja őket.

Újabb költözködés. Egy gazdag vén­
ember hajlandó befogadni bennünket, 
mert reméli, hogy én, mint főiskolai 
igazgató, megvédhetem. Ki és mi ellen?

De tény, hogy békét hagytak nekik.
Magányos, zsugori vénember volt. 

% táplálkozott, mint a beteg kutya. 
Szakácsnője az üres lábosokat nézegette 
-5 mosolyogva várta az öreg halálát.

Senki se járt hozzá. Odakint forra­
dalom volt. De ő nem tudta. A vagyonát 
őrizte, ez volt egyetlen gondja.

Maga ül a nágy asztalnál.
A függőlámpa, amely felesége életé­

ben még fénnyel árasztotta el a szobát, 
most csak pislákol. Homályos árnyékot 
vet a vénember görbedt vállára, karjára, 
szakállára és ezer ráncú arcára.

Semmi dolga.
Eey éjjel megjelentek a Cseka embe­

rei, hogy házkutatást tartsanak nála. A 
mi’szobánkon kellett átmenniük.

Előbb hát engem kérdeztek ki.
Megmutattam a papírjaimat, átnéz­

ték, aztán az ajtóra mutatva, mosolyogva 
kérdezték:

— No és ott?
— Ott egy öregember lakik, de olyan 

öreg. hogy ha magukat meglátja, men­
ten’szörnyethal. Lelkűkre veszik?

Elmentek.
Nem is egyszer mentettem meg így. 

amíg a maga jószántából meg nem halt.
Akkor hát itt se lakhatunk tovább. 

De hová menjünk?
Az anvósomék házát már récén össze-

rombolták.

Egy délután hét kocsi állt meg a fé­
nyes kirakatok előtt, a katonák kihord- 
ták a kocsikra a drágaköves ékszereket, 
aranyat, ezüstöt, órákat, mindent, amit a 
három üzletben találtak. Sőt a lakásba 
is behatoltak, onnan is elvittek minden 
értékes holmit.

A konyhában meglátták az ezüst evő­
eszközt, amit akkor szedtek le az asztal­
ról. azt is felpakolták.

Aztán anyósomhoz léptek, pisztolyt 
tartottak az orra alá és rákiáltottak:

— Ide a páncélszekrény kulcsával, 
különben ...

Vagv mert nem tudták kinyitni, vagx 
mert túlságosan nagy érteket sejtettek 
benne, magát a páncélszekrényt rakták 
fel nagy7 vesződséggel a kocsira.

Ennyivel aztán be is érték és eltávoz­
tak.

Apósom és anyósom egy csapásra 
megöregedett. Csak ültek szótlanul, eg} 
helyben, karjukat lógatva, és mereven 
bámultak a kocsik után még akkor is. 
mikor már rég eltűnt mind a hét a mész 
szeségben.

Este leküldték a szolgálót, hogy sze­
rezzen valahonnan néhány kanalat. _

Az öreg megfogja, szájához emeli a 
bádogkanalat és eldobja. Könnyei a teá­
jába hullanak.

Még akkor éjjel visszajöttek a kato­
nák puskákkal és ásókkal felfegyver 
kezve.

Házkutatás.

„Szakértőt” is hoztak magukkal, az. 
öregeknek egy régi ellenségét, és annak 
az útmutatása szerint több helyen átfúr­
ták a falat, felszaggatták a padlót, rej­
tett kincseket keresve.

A két öreg megszokta a különféle tá­
madásokat. mert kihívó gazdagságukat 
sokan irigyelték. De ez sok volt nekik. 
Végképp elcsüggedtek

Moszkva a Kreml gyűrűjében vagy- a 
Kreml Moszkva gyűrűjében. Szovjetek.

Éhes szájak. Lárma. Kiáltozás. Októ­
ber.

De hát író vagyok én?
Az én dolgom leírni, hogyan láza 

doztak izmaink ezekben az években?
Húsom színekké változott, testem 

ecsetté, fejem toronnyá.
Felhúztam a bő nadrágomat, sárga 

munkazubbonyomat (amerikai ajándék 
volt, annyira megsajnáltak bennünket, 
hogy elküldték használt ruhájukat). Így 
mentem én is. mint mindenki, a gyű 
lésre.

De sok gyűlés volt.
Meg kellett beszélni a nemzetközi po­

litikát Lunacsarszkij elnökletével, meg a 
a színházügyet, a költők és művészek 
dolgát.

Melyiket válasszam?
Mejerhold — nyakán vörös sál. arca 

olyan, mint egy száműzött császáré — 
a színházi forradalom egyik fő alakja.

Nemrégen még a cári színház tagja

volt és elegáns frakkot viselt.
ö az egyetlen mind között, akit szere­

tek. Sajnálom is, hogy sohase dolgozhat­
tam vele.

Szegény Tairov, aki annyira szomja­
zott a művészeti újdonságokra, még ha 
csak a harmadkézből kaphatta is — so­
hase nyughatott tőle.

Mulatságosabb jelenetet el sem lehet 
képzelni, mint ha ez a kettő egymásnak 
esett, ami pedig gyakran megtörtént,

A költők gyűlésén Majakovszkij volt 
a leghangosabb,

Bár egyik könyvét nekem ajándékozta 
és ezt az ajánlást írta bele. ,Adja Isten, 
hogy mindenki úgy lépjen, mint Cha­
gall” rsagaty-lépni), nem voltunk jó 
barátok

Érezte, hogy a hangosságát én nehe­
zen bírom,

Mi szüksége a költészetnek annyi lár­
mára?

Akkor már Jeszinyint jobban szeret­
tem. a mosolya és a fogsora megraga­
dott.

Az is kiabált, mint a részeg, de Isten- 
iől volt részeg, nem bortól, és nem az 
asztalt csapkodta, hanem a saját mellét. 
Ha köpködött, a saját arcára köpött és 
nem másokra.

Az emelvényről intett nekem, vala­
hányszor meglátott.

ff ni tátink)
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äz ellenzék koncentrált támadása miatt

Elhalasztották a vitát az értéktöbblet-adorol
Kárgmán képviselő: „Nem ertem a Likud magatartasat

.í_j xt„i. , ís biztosítani kell az uj adotajból

QUUOÖflÜüWJUMOUU'í
uyguooooowwxAi

AAMUÜUUUmXXXXi

I ............«mimim vr r-------

'**“WWWVWM
wwvwwwvww 
/vwvwwwwvvw

------ juunwftnnnnrmnnrir.............. ...............................

HEIDELBERG: Otto Skorze- szony, akit a tigrisek lábain mar- WASHINGTON: Az amerikai

wwwvwwww*

WHHHHHHHHHHHHWII

rövid hirek 
a nagyvilágból

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Az értéktöbbletadó- 
javaslat tegnapi kneszeti vitaja 
során általában az ellenzéki kép­
viselők egy része is helyeselte a 
törvény alapelveit, de ellenezték 
a több, mint 150 szakaszból álló 
javaslat végrehajtási módozatait 
A Likud kifejezetten követelte a 
törvénynek a kormányhoz való 
visszautalását és azt, hogy újabb 
megfogalmazásban terjesszék a 
javaslatot a Ház elé. A vita vé­
gül is nem fejeződött be.

A Ház egyik közeli ülésén 
folytatják a kérdés megtárgyalá­
sát.

Máárách-ikörökben az a véle­
mény, hogy

a halasztás lehetőséget ad az 
ellenzékkel való újabb megbe­
szélésekre és esetleg arra, hogy 
a javaslatot első olvasásban 
mégis meg lehessen szavaz-

Olék segítségéve! 
csempészett

A jeruzsálemi rendőrség a na­
pokban letartóztatta Efrájim Siló 
Ideiglenes izraeli lakost, aki a 
gyanú szerint csempészhálózatot 
szervezett új olékból. A lakásán 
megtartott házkutatás során négy 
útlvelet, valamint 100 ezer font 
értékű elektromos felszerelési cik­
ket találtak. A rendőrség széles­
körű nyomozást indított a csem­
pészbanda felgöngyölítésére.

tatm.
A vita első felszólalója Jechez- 

kel Blumin, a Likud liberális ta­
gozatának képviselője volt, aki 
azt kifogásolta, hogy a törvény 
túlságosan széleskörű felhatalma­
zást "ad a pénzügyminiszternek 
és valóságos rendőri intézkedési 
jogokat biztosit a törvény végre­
hajtása során. Ugyancsak kifo­
gásolta, hogy nem a Kneszet fog 
ja megállapítani a kivetésre ke­
rülő adófaj kulcsát, hanem azt 
a pénzügyminiszterre bízzák. 

Jiszráél Kárgmán. a Kneszet 
pénzügyi bizottságának elnö­
ke (Máárách) megütközésének 
adott kifejezést afölött, hogy 
a Likud, amely mindmostanáig 
elvben helyeselte az értéktöbb­
let-adó bevezetését, a javaslat 
visszautasítását kéri.

Itt mindössze javaslatról van szó 
— mondotta Kárgmán — amely­
nek számos szakaszát a bizottsági 
tárgyaláson meg lehet változtat­
ni. Szerinte az adókulcs megálla­
pítása végzetes hiba lenne, mert 
ilyen korai stádiumban spekulá­
cióra adna alkalmat és ártana a 
gazdasági életnek.

Ávrahám Melámed (Vallásos 
Nemzeti Párt) képviselő támadta 
a Likudot, amely megakadályoz­
za a törvény elfogadását és ez­
zel elhalasztódik ez a nagyfon- 
tosságu gazdasági intézkedés. Az 
értéktöbblet-adó bevezetésének 
elhalasztása Melámed szerint sú­
lyos károkat jelentene a gazda­

sági élet szamara. , ---------- , - -
Jicchák Golán (független libe- i származó jövedelmek egy rés e- 

rális) képviselő is sokallja ia pénz- bői nagyobb juttatást a ktsjove- 
ügyminiszter hatáskörét a tör- j delműek gazdasági helyzete meg 
vényjavaslat alapján, Ávrahám j javítására. ,
Löwenbraun (Rákách) és Méirj Lőrincz Slomo (Ágúdat Jisz- 
páil (Mokéd) szerint a törvény ráél) felszólalásában azon neze- 
újabb káros következményekkel tének adott kifejezést, hr 

majd a kisjövedelműekre. I tervezett értéktöbblet-adojár

hogy a 
első-

Eliezer Soszták (Likud) szerint sorban a kisjövedelműeket érin- 
a közvélemény nincs kellően ti igen súlyosan és annak kihata- 
előkészitve ennek a törvénynek sait főként a sokgyermekes csa- 
a megértésére. j ládok szenvedik meg.

Jicchák Ben Áháron (Máárách): j A törvény^ tárgyalása a jövő 
a törvény elvei helyesek, de már- héten folytatódik.

félmillió

Hápájisz 
sorsolásán

LOPOTT HOLMIK KIÁLLÍTÁSA
A maga nemében egyedülálló kiállítás nyílt meg tegnap 

a tel-avivi rendőrség központi nyomozóosztálya Mockin- 
fasor 8 szám alatti épületében, ahol több, mint egymillió 
font értékű lopott holmi — így ruhaanyagok, elektronikai 
készülékek, ékszerek, szőnyegek, régiségek és draga festmé­
nyek— kerül bemutatásra. ,

Ezeket az értéktárgyakat a nyomozók az utóbbi hónapok­
ban végrehajtott nyomozások során kobozták el különböző 
betörőbandáktól. A lopott holmik egy részének már meg­
van a jogos tulajdonosa, azonban még nagyszámú értéktárgy
nem került vissza gazdájához.

Mose Scharf rendőalezredes, a tel-avivi rendorszervek szó­
vivője felkéri azokat a lakosokat, akiknek betörés során el­
tűntek értéktárgyaik, hogy keressék fel a kiállítást.

Ezzel egyidejűleg a rendőrség a vizsgálati aktak nyomán 
is igyekszik felkutatni a lopott holmik tulajdonosait.

Június elsejétől
UTASKÍSÉRŐK nem léphetnek 

A LUDDI REPÜLŐTÉR ZÁRT TERMEIBE
távo- előbbiekkel egyenrangúak. Ezek 

a látogatók belépő kártyát kap­
nak, amelyet ruhájukra kell tűz- 

távozáskor pedig visszaszol-

Junius elsejétől kezdve 
zó utasok kísérői, vagy érkező 
utasok fogadására megjelenő hoz 
zátartozók nem léphetnek be a ni,
iuddi repülőtér zárt vámtermébe 
és indulási várótermébe. Az in­
te .kedés oka az, hogy a nagy­
számú kísérő, vagy érkező utast 
váró családtag zavarja a bizton­
sági intézkedéseiket és ugyanak­
kor lehetőségeket nyújt csempé­
szésre. Az utasok és hozzátarto­
zóik a jövőben vagy a nagyte­
remben, vagy pedig a repülőtéri 
főépületen kívül találkozhatnak. 
Kizárólag a repülőtér igazgatója, 
a rendőrségi kirendeltség pa­
rancsnoka, vagy a helyi vámha­
tóság főnöke adhat engedélyt a 
zárt termekbe való belépésre, 

j de csak minisztereknek, Kneszet- 
s képviselőiknek és diplomatáknak, 
I vagy olyan személyiségeknek, a- 
1 kik protokoll szempontjából az
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gáltatni.
Rajtuk kívül csak tíz főnél na­

gyobb csoporttal foglalkozó uta­
zási ügynökök és újságírók lép­
hetnek a zárt termekbe.

A két terem jogi szempontból 
exterritoriális terület és olyan 
izraeli lakos, aki nem utazik, 
nem tartózkodhat ott. A termek­
ben számos értéktárgy is van és 
oda nem tartozó személyeik je­
lenléte zavarja a vámhatóságok 
munkáját.

ni, a volt hírhedt SS-ezredes, aki 
egy kommandóakció keretében 
kiszabadította Mussolinit és a 
többi között azt is háborús „ér­
demei" közé sorolhatja, hogy 
személyesen tartóztatta le Horthy 
Miklóst, Magyarország akkori 
kormányzóját, amikor tárgyalni 
próbált a szövetséges hatalmak­
kal, jelenleg súlyos beteg. A 67 
éves volt náci katonatisztet a 
heidelbergi egyetem radiológiai 
intézetében kezelik, ahová tíz 
nappal ezelőtt hozták nagy ti­
tokban rákos megbetegedés miatt. 
Skorzeni életét azonban ezidő- 
szerint nem fenyegeti közvetlen 
veszély és különszobájában szá 
mos vendéget fogad, akik virág­
csokrokkal keresik fel. Otto Skor 
zenit a háború után letartóztat 
ták, de Dachauban, amerikai 
hadbíróság felmentette és a nyu­
gatnémet hatóságok a maguk ré­
széről sohasem indítottak ellene 
eljárást. Skorzeni 27 esztendővel 
ezelőtt Madridba költözött, ahon 
nan szerteágazó és multimilliós 
méretű üzleti tevékenységet bo­
nyolított le. Hír szerint szőre« 
kapcsolatot tartott fenn arab ál 
lamoklkal is, amelyeknek fegyve­
reket szállított és „különleges ka­
tonai kiképzésről” gondoskodott 
a szolgálatában álló nagyszámú 
egykori SS-legények révén.

JOHANNESBURG: A helyi 
cirkuszban két bengál tigris elő­
adás közben kiszabadult ketrecé­
ből és a közönség soraiba beugor 
va súlyosan megsebesített hat 
személyt, közöttük egy gyerme­
ket. Végül a vadállatokat idomi- 
tójuknak korbáesütésekkel és le­
vegőbe leadott riasztó lövésekkel 

j sikerült visszakergetnie ketrecük­
be. Az egyik sebesült, egy asz­

tak meg, olyan súlyosan megsé­
rült. hogy' sebeit 125 öltéssel kel 
lett bevarrni.

KAMPALA: ldi Ámin tábor­
nok, Uganda önimádatban és 
nehezen leplezhető elmebetegség­
ben szenvedő elnölkdiktátora az­
zal fenyegette a szomszédos Tan 
zaniát. hogy egyszerűen „elpusz­
títja és letörli a föld szinérő 
ha Tanzania megakadályozza az 
Afrikai Egységszervezet elnöki 
tisztségének elnyerésében. Amin 
dühkitörését az ugandai rádió­
ié. hogy az elnök látogatást tett

DADA
„Elpusztítom!”

Elítélték az engedély 
nélküli fogászt

A bíróság 500 fontra bírságol­
ta Nelu Ábrámovics tel-avivi la­
kost, aki fogászattal foglalkozott, 
anélkül, hogy képesítése lett vol­
na. A „fogásznak” 12 éven át 
volt rendelője a Tel Aviv környé­
ki Or-Jehudán.

BETÁR JERUZSÁLEM SZURKOLÓK 
TÜNTETTEK A KNESZET ELŐTT

A Betár Jeruzsálem labdarúgó 
csapat többezer szurkolója tün­
tetett tegnap a Kneszet épülete 
előtt. Azt követelték, hogy a jö­
vő évre „fagyaszák be” a Nem­
zeti Labdarúgó Liga jelenlegi ál­
lását és parlamentáris különbizott 
ság vizsgálja felül a labdarúgó­
sportban uralkodó állapotokat.

A tütnetők röpcédulákat ter­
jesztettek, melyek szerint ameny- 
nyiben nem teljesítik követelésü­
ket, úgy gyerekeiket nem enge­
dik iskolába és felszólítják a csa­
pat többi szurkolóját, hogy lép­

jen sztrájkba abban a munkaág­
ban, melyben dolgozik. Azt is ki­
látásba helyezték, hogy család­
jukkal együtt az állameinöki ház, 
a Kneszet, a közoktatásügyi mi­
nisztérium és a jeruzsálemi vá­
rosháza előtt fognak tüntetni.

katonáinál és a 
állomás jelentette, amely közöl- 
dőtt megtartott beszédében azt 
hangoztatta, hogy eltökélt szán­
déka megsemmisíteni Tanzániát, 
ha annak elnöke, Julius Nyerere 
kieszköz-li az Afrikai Egységszer­
vezet júliusban esedékes újabb 
konferenciájának Kampalából 
más afrikai fővárosba való átvi­
telét. A szokás ugyanis az, hogy 
mindig a vendéglátó állam elnö­
két válasszák meg a Szervezet el­
nökévé. Nyerere állítólag most 
szerteágazó diplomáciai tevékeny 
séget fejt ki annak érdekében, 
hogy ne Ugandában tartsák meg 
a következő konferenciát, mert 
Ámin megválasztása szégyentel­
jes kihatással lesz az egész afrikai 
kontinens tekintélyére.

MOSZKVA: A hivatalos szov- 
j jet hírügynökség jelenti, hogy 1.3 

millió rubel (több, mint 11 mil­
lió izráeli font) költségvetéssel 
megépítik az új emlékművet az 
ukrajnai Kiev mellett lévő Babi 
Jár mellett, ahol a nácik 200 ezer 
szovjet polgárt — az áldozatok 
fele zsidó volt — gyilkoltak le. 
A 80 dunámra terjedő emlék­
művet a náci vérengzés 34-ik év­
fordulója alkalmából állítják fel. 

i Az új emlékmű 15 méter magas

légügyi hatóságok hivatalosan 
közölték, hogy a szakértői vizs­
gálat megállapításai szerint bőm 
barobbanás okozta a TWA ké­
pének szerencsétlenségét tavaly 
szeptember nyolcadikén, amikor- 
is a TWA egyik Boeing 707 tí­
pusú gépe az Athén—Róma vo. 
nalon röviddel felszállása után a 
görög partok közelében a tenger 
be zuhant és a fedélzetén lévő 
88 főnyi utas és személyzet ha­
lálát okozta. A vizsgálat kimu­
tatta, hogy a bomba a repülőgép 
hátulsó csomagtartályában rob­
bant fel, aminek következtében 
használhatatlanná vált a gép kor 
mányzóberendezése, majd levált 
a gépmadár balszárnyán lévő 
motor és végül a gép a tengerbe 
zuhant. Az amerikai hatóságok 
azt' is nyilvánosságra hozták 
most. hogy 13 nappal a TWA- 
gép katasztrófája előtt hasonló 
szabotázskisérlet történt. Akkor 
szintén bombát helyeztek el az 
ugyanazon járaton közlekedő 
gép rakománytartályában, ame­
lyet Rómába érkezve fedeztek 
fel.

NEW YORK: A legújabb je­
lentések szerint New York vá­
rosa anyagi csőd szélén áll és a 
városháza 280 millió dollár köl­
csönt kért a helyi bankoktól,
hogy kifizethesse sürgős adóssá­
gait és a városi alkalmazottak 

1 fizetését. A kölcsönkérést azon- 
csapaiegvsege ’ j)an a nem teljesítették.

A 330 ezer alkalmazottat fog­
lalkoztató new-yorki városháza 
évek óta súlyos pénzügyi vál­
sággal küzd és ezért követelik 
jövő évi 12 milliárd dolláros 
költségvetésének drasztikus kor­
látozását.
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Megnyílt a tel-avivi 
Könyvhét és Képző­

művészeti vásár
Tel-Avivban tegnap este meg­

nyílt a Könyvhét és a Képzőmű­
vészeti vásár. A könyvárúsító pa- 
villonok a Málché Jiszráél téren, 
a Képzőművészeti vásár sátrai 
pedig a szomszédos Chén-fasor- 
foan kerültek felállításra. — A 
könyvhét alkalmából 78 kiadó 
25—35 százalékos kedvezménnyel 
árúsít könyveket, a Képzőművé­
szeti vásáron 200 művész és ipar­
művész, közöttük mintegy 30 új 
olé kínálja eladásra munkáit.

A Városházát és környékét ün­
nepélyesen kivilágították. Mind­
két vásárt nagyszámú érdeklődő 
közönség kereste fel már a meg 
nyitás napján.

A tüntetés után a csoport ve' 
zetői mgebeszélést folytattak Me-! lesz és ez áll majd annak a terii- 
náchem Beginne!, a Likud veze- letnek a közepén, amely a tö 
tőjével. megsirok helyén épül ki.

ÁSKELONI ÜZEMI BIZOTTSÁGOK 
A PETRÓLEUMKIK6TÖ-SZTRÁJK 

MEGSZÜNTETÉSÉÉRT TEVÉKENYKEDNEK
Boccr vezérigazgató jelentést tett a pénzügyminiszternek

Az áskeloni munkástanácsj zetőségével, majd Jeruzsálembe 
tegnap megbeszélésre hívta össze
a nagyobb áskeloni üzemek üze­
mi bizottságait, hogy azok kö­
zösen forduljanak a petróleum- 
kikötő munkásainak üzemi bizott­
ságához és hassanak oda. hogy

ment, hogy beszámoljon Rabi- 
novics pénzügyminiszternek a 
helyzet alakulásáról a sztrájk 
nyomán.

PÁRIZS: Eldridge Cleaver, az 
amerikai Fekete Párducok moz­
galmának egyik szélsőséges veze­
tője, egy California! lövöldözés­
sel kapcsolatos bűnper elől meg 
szökött és 1970 óta feleségével 
száműzetésben él, egy televíziós 
interjúban azt mondotta, hogy 
szeretne visszatérni az Egyesült 
Államokba, mert azokután, hogy 
számos kommunista államban 
tett látogatást, arra a következte­
tésre jutott hogy az amerikai 
politikai rendszer „mégiscsak 
jobb és érzékenyebb a nép aka­
rata iránt, mint a kommunista 
rezsimé”. Cleaver, aki évekig 
Algériában élt, majd a kommu­
nista országokat járta, jelenleg 
Párizsban tartózkodik. Az arab­
imádó és az amerikai politikai 
rendszer elpusztításának szüksé­
gességét hirdető néger Fekete 
Párduc, aki elrabolt egy repülő­
gépet és úgy menekült el Ame­
rikából, eddig öntudatos marxis 
ta—leninista párducnak vallotta 
magát.

RÓMA: Több. mint egymillió 
állami alkalmazott tegnap sztrájk­
ba lépett, amelynek következmé­
nyeként megbénultak a közszol­
gáltatások. Ma, szerda este 9 órá­
tól kezdődően leiül a vasútforga- 
lom egész Olaszországban, de a 
vasúti sztrájk egyelőre csak -•* 
órát tart. Az iskolákat két nap- 
ra bénítja meg a sztrájk. Az 
egészségügyi szolgáltatások má­
tól szombatig sztrájkolnak és a 
vámalkalmazottak köz,ölték, hogy

Valószínűnek tartják, hogy a! hétfőtől tartanak négynapos sztraj 
vállalat a beér-sévai munkaügyi1 kot.

A 6-os védjegy találóskérdés 
verseny 5. sz., oldala

A JÖVŐ HÉT FOLYAMÁN 
JELENIK MEG LAPUNKBAN

azok szüntessék be a hétfőn is- bírósághoz fordul, hogy'az vég- 
mét megkezdett sztrájkot. A i zés utján kötelezze a sztrájko- 
munlkabeszüntetés az éjláti pet- i lókat a munka újrafelvételére. 
róleumkikötőre is kiterjed.
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RÉVÉSZ PIROSKA
Bajinak — Klar Smárjáhu — Natan ja 

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKÖAVATÁSAT
1975 május 22-én, csütörtök délután 4 órakor tartjuk 
a kfár-smárjáhui temetőben.

Találkozás a temetőben.
GYÁSZOLÓ FIAI

Az üzemi bizottságok úgy ha- YÉIf
íároztak, hogy megbízottaik ma, IIIuUnL5I LIk
szerdán találkoznak a sztrájké- ÄZ ÓVÁROSBAN
lók üzemi bizottságával. Tegnap délelőtt fél 11 tájban;

Ávrahám Bocér szolgálaton-, ismeretlen férfi hátulról megtá- 
kiviili tábornok, az Éjlát—Áske-; madta és több késszúrással meg- 
lon petróleumcsővezeték társa- sebesítette Ráfáel Náchson 23 
ság igazgatója tegnap délután j éves tibériási lakost, aki a jeru- 
Áskelonba érkezett ahol meg-' zsálemi Óváros falánál, a Se­
bészéi ést folytatott a vállalat ve-|chem kapu közelében sétált. A

támadónak sikerült elmenekülni. 
Náchsont a Sááré Cedek kór-

A LOTTÓ SORSOLÁSI
A lottó 20/75 számú sorsolá­

sán a következő nyerőszámokul 
húzták ki:

02. 06. 26. 27, 36. 37. 
Pótszám: 10.

I házba szállították, ahol első- 
i segélynyújtás után hazaengedték. 
A vizsgálat folyik.

• A nyugat-gálili Slomiban 
tegnap nyílt meg a jáád nevű új 
politikai párt alakuló közgyük1- 

j se, melyen Sulámit Áloni képvi­
selőnő, Ljoba Eliáv képviselő. A. 
Ben Jehosua író és Jona Sápira 
professzor szólalt íeL
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